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%

TR T 52 .
o TEINUEISHI L AORFFT G AR LS W 1L s R A
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TEN

o MNitSHLBEATHTED
o P ARTED
o fi ] NFCZEATHTED
e  ffi/f] HP ePrint T EJ
e ffif AirPrint (OS X) AT 4T E]

o XTMRIITHINIFERN
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M EHLEEATITEN

MIHENLHITITEN (Windows)
IX L B E A A S DU R AR B AR R LT ER

s
L4 =]

B o fuk o BT
o [EEERFE R o WA o FRBUE

M EHLZATITEN (Windows)
1. BRI FCR A R4
ARVEMER, WS L i),
2. {ERAFREF RSO, BT
3. HGRITEINLEE .
4. REHTATIT Bt MR sz A

GRS A FR AT BE Dy R . IR, ITEDHLRE. TEDHURHE. TEINLEUREEE, Ak
MR ASE P FR AP S PR 1T

5. BRI PR IEARek. ([FAEETED. (R MA A, PR WEIEHIT LT
TRV TS IR Y AT REA AR AL

bRl S LA

FTERPLAE T 50 FTENHLEE T AT ARk S B T e AR e B, IR 7 s — R RN AT e B B
HixLeik I,
IR R EoR M AT Ep Pty SR FL B, Blnglik 28R, ARk RIEAE ek
FEFTED.

K/ = IR RE S R T TEME R B . Blan, (SEHTENERE AR T
JBACTRATED AR RS SRIEAISEAL,
Al LA DL R 0

o HKIKR~F: fFE Letter. {53 #10 A1 H X153 Chou #3
o URBKSRYR: GISITEDHLEZhiEEE. Fohdbdk. 4881 MK E 2

o RERARA. [ITEIE. S, WE. FH. HP m AR A48, HP 180 72 Mt
F AR

e R EE A BAUE R (ALM), T HAEAS RS, TEN BT fLERM AT
B, WEIERE fRRET . CTEN” BUCCHETIL” MENARTKER. AR
SV JE PN EE AR

o KPERIUM: BIFHMAMEIK. 2 AAKMBENLR

o ITHRE: GFETLA HTmEBEERL M@ T HERL

e EEE S AR TRAT BN G E
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B

BL

HES

SR IR B R RTINS SR 4T Bl S BUCR ) BEE
A DAL DL 2L

o UHERTHI: QHEICER T SR RST 2 BB R R A R
B4 Letter BUfF & #10

o UKEN: IE “HUE” ORI CHAR”

at
=

BRI AL TR AT En Ak ) B E

R DAL LT 2L

o XUEATER: QFEAEA M. A (B BT (o 2 1 DA B 2T 1 A 3T B e 13
o HHKITENIRE: MIKATENZ U, GLfERE G AT ETIE I

o TJi: WIEHFEAEE

VRNV A7 fiF

U T 8 A AR T BN AL B B AR BB — s B
o X (BRI« ATEMENLII A RELEFTENHL L
ARIMBERER, ESH AT,

e

PER IR A S R R AT BN
AL R DL W E
o RIEATEN: UM B S KEGEEKE (MBREREMEaRE) T8

o PBEM: XL EHER R, IS M-SR, sk
N A EGER. AXREMER, WSRO,

I3 T 5 R AN ok P B e ) 1

REmr LA FE LN B E

o ML EFMHE, DUARGIZMITH

o MRKITEMF: s — TR — TTERL

o JTASCRITENRBEICA: W% sk i

o  SUKBE: (EHIHIEEESTEN/EL RTINS TA] . HAN EE AN G Sk Bl
ARIEMEE, WS,

6. i HEE R M XHEHE.
7. AE CH4TEDY XHEHER R BARE . AR5 Sl AT SR R

BY ke IO, TR e R AR, 10 B R4

MAFEHLEEATITED (0S X)

R TR RS DL R A B R A BT R AT B

ZHCN

M SHLEATITER
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o IELK o f5H o /MT

o [FRBTENERM o W o BRI
MIHEHFEATITEN (05 X)

1. BSCRI B A IR 48
ARUMEL, WS
2. (ERAFREF RSO R, R
3. WERITEIHLEIE .
4. WHE, EFEREREA, EH W
5. fEARERIREIEIR A, Sy B 5500 5t A

NERA B CEREAK. [F48. ED. BETIL. E3. BAat. pr%ess) BB BT ek,
FTENE TR EAE RS 2R3, ARE. FTEN R a3

WHRRALE “ITEN” SHGHERE BRI, Al B EgE R
6. i ¥TED .

BY ve: fTENZJE, ihBRP P TR TR A BT, 01 R 2

W EITENPEE T A (Windows)
1. EBHREFRCEEEY, AT EL,
2. BIHATII B XEE R e A .

GBS I A FR AT BE DY R . IR, ITEDHLRE . 4TEDHLURHE. TEINLEUREEE, Ak
MBI ASE FH PR B AP IS PR e 1T E

3. RIATEIREET RbrsE.
4. EFE I PEETT SAE A

BY vi: BRI AR TR E 200, skt rat. R, kiR,
W B A R R AR K

5. JUMrPREETs AR FRT BN I
6. i AL
7. RAREETT AR, AR5 R BE 2L

WEITHHE &% E (0S X)
1. PERERE SO M, T,
2. WIRITEIHLEEF .
3. MFERBH AR E.
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4. BERIHREAFATERE.-
5. NBUEBLERIA MR IEAL TR, JFH AR vE H TEAT BRHLE BT A 4T EnpL

AEHE
M3 S ST BB SN AR P B A R VL, R R B T B A
o EFEFTENE NV A TR T e
o FANIAEEAT BNV I B 326
o [t St E LR EHIVLE
o FUBAT BN A5

AT B NL O OB B 6 3
1 TR SO e, TR
2. WRATEIHLEIE T
3. Wk TATIR R AR i R ek

R EZ A IAAR AT RE DY JRAE . GBI, ITENHLRE. ITERHURM:. ITEMHLEGR B E B, Ak
MBS P B B S FH R e 1T

4. HEBEETUR, S5 NBIEER T 5% (Windows) 5t RGB B Hi 52 #1.(0S X)k £ — A Eif £

i

o BRIA (SRGB): Il ™ il BONAE JRUUR B A 4T E RGB £icdis o A At ity , PR AR AF
P B R B, DR IERE (.

o BH: MyTMEPEGE PN T ORI, TEIR S B, T

o A BT ERAENT RGBAIGIN, K 2 UM AR E R SC I AT ENRIM . 5 “BOA
(sRGB)” AL, s S r IR SEMEWRIIE . T BN I ml A b A

e |®/ (Rdobe RGB 1998): .34 H T 1 F{ AdobeRGB Fita a3 [a] (A& sRGB Bz /) %L
FORE A FTED . 3 P b RO, A5 R SRR e vh o A B i

F: AMEHBIER

FEIR ST BRI TR

i FRAT ENHLIRERE e A R BOA B R BT Tah i B B E . e i N BB 1 g4
T B T S T B A

1. FERAFREF SO o, AT
2. HATEINLCIEF
3. BT LR SRR AT
*  Windows: il I T4T7T @ik il HE O P slidZe el

ZHCN M ENLBEATFTED 73



GBI AR AT RE Y B . I, ITEDHLBE. JTEPHLEE. TEPHLEREEE
i, ELARRLRT A R e P R e 1T E

e OSX: FEMYBCRITH s ASCHE S, LG, SAEI0HILEE HP EasyColor.
4. GREEN R BIL TR B E M
e  Windows: 7ERZELIR L, HdERKEE.
e O0SX: HEEmEFUMIER=MIAT.
5. (EAWPGET DU R,
o BRFEIMEl: (Al A AL SIS AN BN LIS T T B DT () o 484 0 R I R X ARk b T Y

PRML R R foe
o MUFIEE: [mGREhIEEL, HUMSEKHE. SRR T AR A AT N ML AR i
(E

o RBEBUKHERE: 1oL ahi Pen] IRAIFTED LA R O S K I P DR B .
XA ARGK AT B ROR B

BY v Fah s okitn i B T RN . HP BN R B L R UK S B
6. il B ARG BT B E 1, SR EE R B L E B B (Windows) .

B 5 TH RN ERIULE
TR 2B PR, VULt 4T ED) SRGB i

FTEMHL S T LR R 88 R AE U 7 i AN [, 39T ENALE S 5 T S B s DL i A
RERHERE. BoRat 2 M RGB (L1, ZREMEEE) GFZAMKDCBRE KRG, MTEIHL
WME S CMYK (o, Rt BEMMRE) J7 2ORITESI .

A Z AR R AT LU AT ENE S 5 o i 6 1 UL A g
o ITEMIR

o ITEHIERE (Hldn,
o BUBMH

o AR R 2
o BARERF

o ITENHLIRZNFE Y

o HENBRERS

o BURH

o BRAIKENFEF

o LFAET CAiEED

5

Bl SO HAD
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BREAT BN ) 42 )]

HP B A U 1) 42 ) TR o ve 84S F P BRI R AR 7 Jo FHEREE Ut . A SRR S, U5 )
HP & H AT ENIXENEE Y P

HP #k A3 Web iR &5 2518 RSB B . BERE UMM R SITEAITH. BREMMEE,
H2 5 HP iR A3\ Web IR 55 2% (EWS).
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http://www.hp.com/go/upd
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ML 4 Rl T AR AT B

i ARV AZRE ST ED

AT LA™ iy L QVERAAAEIEAL, D7 (BB A AN BUSITEN . Wi 5 2037 EDHL A A7 B DR UK A
S, AT RO it B A 1 Lo

o ANV AEG
o N AENV AP R — B AT A +T EIE
o ITEMfFRELEST ENHL L EGAEY
o MHBRITEPHL EAFAEAIPE N .
Ja ARV A7 i
BN A7 i . anAe2E, AT DA B e .

H S AR LA (Windows)

1. TR, IR HARYE AT A R EAE RGPUT AT RIEZ —.
e  Windows 10: (KX P iEBE . B&NITEIHLATRE .
®  Windows8,8.1: K/ d AR . BRI AIB & AT Bl
®  Windows7: i &RITHIHL.

2. fEFRARASAEATEINL, 5 B ST B

3. [ “YTENHUBME” E O, AGEREREIRTR.

4. MENLARME MRS T, EEEER LOCHIZ IS, BRI

5. HNA, SAERERE.

EEH S e LA (0S X)
1. {TJF HP Utility. HRTEANER, ES BT HP S T A,
2. HGRATEINLE &S
3. Rl
4. EFERVFIFTEIHL EFERERIENL, JF R EAF R E

LA Al A7 fik B — TRER T #T B

18R] L AR A D e S B — T A T EE .. BATILERAE TS, B — RV A VR A LE 4T
EOHLNAT b, & UG AR AT AT EHLEZ Rl T AR AT B 224l o

JSL ML A7 4 B — TR BT #T BN (Windows)
1. ERATUL R #RIEZ —.
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o MHFE|—TTEEN:  FEEATRE T RSO R, BT E
o MHIBEFTAITEME: FREFFLR, I BRI R G AT L R REL —
Windows 10: KU E . #&FIFT ERHLREHE(X .
Windows 8,8.1: &/ i R TEIAR . REMEFI 7 2 IR & AT ENAL.
Windows 7: . B & FIHT EIHL.
2. HACRATEIHLC L.
3. AREERE BRI IE TR
o MHFB|—IHTEMEN:  Fh AT B RS R R . RS S AR AR T

o
o NHEIFTAITENME . E AR AR R EATEONL, ROETEHE R, A5 PRk AL
e

4. {EfRMbAAMEIETTR b, DL NIETIL

o REERE: ITHZMIEIIE 6, AMRIESTENBE . SR EFT B H] ik b3 sReT
B 40 %K

o AAfENk: EATENHUIE SR LA R AT, TE 24T EEL
o PRIEESTEL: ITENERIIEALAD L, IF HAFGE 00, LAELLE - TED
e  StoredJob: I {TENITENHL LA/, JF HAEHAdA] ™ tm] BLATED

o  WENRMMNIZEMEW: &R TN NSAFHERE. AR TR IT ENFE ik F AR ML, T Bl
ZORRAES AR (PIN) BUERY .

To: AT E PIN fLagE A,
FTENFTR A PIN S EORIEAE—ANDUALEH PIN AL,

(AR mEEN GER T Windows 7 SCEE R RA) = HERMt— a5 4 % 32
TR .

5. WA A UH P A RREEL A RR, R EE S, RERAE AR AL AR
IR AR AR, WEF T ARz —:
o " MENLAFR +(1-99) “: fEARLAFRAR RN _E— MR T
o EBARIVEICM:  MATH LA o IUA A RE IR

6. HdrHEE , RJE R TR RAR AR IO ENRLE

ISz A kA7 4% B —IER T A T EnfE L (0S X)
1. AEPITUU R —
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o UHTEWRML: ERAFEFRISCESR S, BT, AR5, ERRERE TG
SRR .

o PTHITEMEML:  fEARBUR B S, SRR ik
2. HARRITEIHLCIE .
3. AR SE R, R AIETL
o RBEITEN: ITEIRIMEAL G, IF HAFME— 43, LAGE LS PR TED

o RBEMRE: TENZMHIELKEE 6, MMBIESTENGE. SRS 7EST DL fl bR iR 4T
ENFR A1 4L

e  StoredJob: BHINFTENSTENNL BRI H ik FHAthFH Pt m] LT ER
o AL FEFTENHUR SR R IR AT, 2T EIE L
4. WFTEREE XK P ARSI AFR, RGBS RERANR P ARREEAL 2R
o IREHMANIENAFROMER, WEFU T ARz —:
R AR + (1-99) “: FEARLAFROR RN b — ANk 0 H s
BRIE M AR 5 A A7 A AR
5. XA AEAEAEME, i RESRAE VAL GRS (PIN) M TIAR T A AR ML, 15 ik FAE A

PIN 53T E,
6. il 3TER AR AFREAEST EDHL L
FTEFAEEFT ERAL_E R

1. fEREmAR b, Rl RN AR SRR
2. AERIRBE LR R
3. SMEEBENAEEL, JFHATI.

Bk SRz e RS A, iR PIN DBl A
4. EFEATENOGEG IF HEARITEL,

RHIFRRAT EDAL BRI
1 FERSRIRTRL L, T R AR SR
2. AESIRIE BRI 7 G PR
3. TIPSR, IF AT AT 2 —.
o MK B, A L.
o MBI AL, RS, SRR AR .

B vk Sl A PIN RSB DU, R MI% £7 PIN G35 6 4 7 1l A 1)
FHTFPAT ] PIN A%l i (1 A7 b, R 5 4 8B e 0 B EAT 184
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BY v izl i A SIS E L, N PIN AT .
4. WEE, HRMEIERERE, RS

M USB ¥ T EN

AFE ] UL USB A7t 2% CRUFRBIED) " EHEHTED, R MTHENUARIE, AP T Ep s
A7 i AT 3 T A o T AR B AT ) USB 3% 1142252 Bl USB 774 P24

BEAT BLFT BN AR B ST A

e .DOC e PG e PPT
e .DOCX e .PDF e .PPTX
e JPEG e .PNG e TIFF

1. ¥4 USB WA= S IETHI 19 USB i 1o T TR 4 7 10 4 R TSR A
2. fESEIRBE R EOM E .

3. SNiE USB B LTI, I HATIT.

4. EFEETHIRGEL R HEM TG B G BT ARITED.
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155 F NFC 334737 Bl

FEBTIAIGE (NFO), 8 FUBEIE =4, 3T LA BT AL AR AT ED . 8015 ) NFC 34747
I, VATE R LR @, JF ELAI AR U AT B 1
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1% F| HP ePrint 3T E]J

fE& Bl HP ePrint, &V LATEARAMT s o ATATES 8], MFHL. 1A i sl ATl e A sl st & AT BN .
HP ePrint 378 B HL 7 HEAF ThRE AR 585 T SR A AT DAVSC & B BB, it AT DA F S 57 HP ePrint 3
BB A THT BN . B RVEANME R, WU L2 HP 3

PA§ ] HP ePrint, &AL T 310

o MHRIERITFENEFRE 8% & Internet A1 T HELFThRE

e ITEINLE A T HP Embedded Web Server 1 HP ePrint. B CVE4I1{E R, 555 HP i A\ L Web JR %%

{8 F] HP ePrint N2 7 314 BT BR A CAREAT AE D37 4T B

IARSEIEAEH %2, AT HP ePrint 32 HIA2 7181 /5 F 1 HP ePrint (94T EDHLACE B 7P, ANTTREATHT
El. ARVEAMER, HSH Web 5.

BY vi: 78404 FIREUEH HP ePrint BT IREEMIbE . A 550009, 55 4 18 HP ePrint b FHE{EH kL
1 fEUENLER A B, T IFR TR AR
2. QIR THOLE, SRJE M T TEN SO pE
3. FE “UCPENT FECTERIN HP ePrint AT IEPEHAE, SRJF M PR % T IR LT

B vk AREAE “UPE N Bk PPN B NSO R T BTS00 SR A P
4k, HP ePrint ik 55 85K A HESZATENFRL..

MBS+ EALERE B B & AT IT B
SRR PSR A T, BT U A LT AR s (4T DL AT EN.

BY v e A b 4 O RS T EAT T D, 28 B (41 Wi-Fi Direct 4 1152 BLER 4 46 40 45 7 i 3R
L EESE

1. WOREE N B & AT ENHLAL T [F—  %%
2. EFEEATENAOIE T SOOI IR TEI AL
3. WRATEIREIFTED.
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% A AirPrint (0S X) 334737 EP

iPad (i0S 4.2). iPhone (3GS B{HE HARA) . iPod Touch (& =ACE{HE A F1 Mac (0SXv10.9 8f 5
ETRRA) S He{dFH Apple [ AirPrint iE 74T ElL .

B A AirPrint, EHHIN T A HI:

o CFITENHLAN Apple 3 & E4EE 5 5 H AirPrint B & AR g . B ORTELIME S, 115 I HP
Mobile Printing Pt . 1SR AZ M st VA K8 PITAE B 5K [ IX B A, AT e 21 0 e [ 5[4 X B
B (0 HP AEBI3T BN

o BRAFFEITEINLAK BB ATk

EHiE A AirPrint

BRUCIRAS TR AirPrint. S0 FZIh R DARF, 4T LA AR UL

1. FTHFEWS. FXRIFAEE, 1ES0 )02 EWS.

2. fEMZIELTR F, fadr AirPrint, 245 BARES .

3. 1E AirPrint R&AT . FATTJE RirPrint.
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http://www.hp.com/go/mobileprinting

KT IIT ENRISER

T ENSRBIRE PP e B B BB DR THT B X3 B ANE ] T R i s i

SR IET
NARIKIEIR

FTEPHLIZ B 127 (Windows)

ITEIHL B JE 7 (0S X)

WERFTE R E AR, ES R O s TREZER.
15 5L HP 4,

HP J%e S5 & % O HP AT ERHLAIARGK M Beit, &k, mIORUERSEERAT ENET RESE A SRATIL BT
ITENRLR

BY v&: HP ARESE HP BAR R A SabE. B TA0 R HP SR T 5 50007 h i e A A {5

B .
I RIS S KA 2 SR 4 HP S8 &, i Vi) HP [0y 3.

NRGES ESGRIPAGEE o

ARUEMER, WSS,

KA Tl Rk E, #RE 2B HIEK.

SR /K T T AR AR LA Al THEOOH T R -
HAREMER, FSWE AR,

BY v s SOk R A B R, WA A BB A, LB T AR FOTENIE R R

FEHIIER, BMATEE B

o NGRS, VR AR 2R I T ) PR R LG AT EOML
BALKTKIR

ARVEMER, WS L.

o HHTRRBAIKIERRONE RS, IFREIEFIA BRI B, BRI R G )5, RS
R B A RS R

o BERA—BI, AEABAN KK KETHAARKIRS SRR N AZAF, PUEE SR 4.

o TRRARSKFIRAEMEAR G P, I HIUGBA % iR

o REHREPIAGKTEEE T, MR ARTK. BRI BRETIRIKES,

ITEINL R &R~ (Windows)

ZHCN

HPAT UL N B2 — R BRI IT BN

KT AT BN 378
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http://www.hp.com/go/anticounterfeit

7E HP Printer Assistant 1, il 3TEI. F#AEE , A5 REREEER.
FERATREFP ISCHESE L, dTER. 4TTF “4TENHURME” XIGHE.
o TEITENHLERSIAE PP MBI BB BUL IR, #4275 i B LU R -
REESTED:  FIALSEAUAE ) B SR AT OB SR . U B sk, AR5 ad BiE .

BFIRITEN RS 0 A8 B A Tk 4R AT ENRE I 5 UL 03T ER SR, M tAi R A Bh T e e i
TR

AEFARR: LR 2 GUOCRAT EDRR/INIE T~ /NIEAT ERPE VR AEARTK B4 — T _EATEDPR
T ARG B CE AR W R AR i BT 7%, AR A i BisE .

o EMEET: HrENATE, FTMHIIEA M. an RS R IR A EIL, T

hvirt2cd |2 v, 8118
o HMEST. WEB NI, EITMHIEAN . WREREEIREMNERIE, N
PRI T .
FTEITOASR: 05 B Ik AT ED R P T 7 T B Sk, A 5 BT 45 R I
JiiEIN
o IEATLLEFFT ENPE T A R E FT BN R TR I
FTENHL R E 3= (0S X)

o TEHMRETT, BROVENATEINLIARIK IS PR IE R I R
a.  MSCfEsEEd, PR RE.
b. 7ERREMA D, RGO ERITENL
¢ MEHASERS, EPRKRT .
o FEBMFREFF, WRIRVBNFTENHLA AR TR £ L0 O AR5K R RN i
a.  (ERMREFIISCER S, BEATED.
b. EMBCRMTIRH A, GEEARIKIRE, SRR AR & .
o nFE R AE AR AR AR, T TR,
a.  (ERAFERFISCES S, BEATE.
b. FE “ITEN” WO AR, MBI, A EREA.
¢ UMk HP EasyColor, 485k #HATENSItA AR
d.EEUERBRESK.

84 6w {THI ZHCN



7

ZHCN

B BRI 3

o
o i
o AR

85



S H

o HHIKHE
o ENIFEHHMHIE
° SSEIRE A

o EIIHHNRA RSB
o AL
o HUHHE{EI
HEWE
R A KRR E
1 A SREATENTT TR CEHE R O BR b, ST DTN L HON 1 SRl
AXVEE R, BRI 20,
2. FERSITAR b, ofil S O R RR R SCPE
3. TERRIR LR .
4. ¥ DIEEE 00 TISER

5. BRI,

6. I H LR AL EOIIR ST ENEAS .

priz 22PN R AN

1 KRR B TS ED (AT
BRWMER, EBRE /R ]

2. TERBITAR b, Ml C R RS e

3. EEURBE LA R

4. fh L DA TR

5. BRI,

6. SEFE{EHIE 1 I T A NAEIKIAE AL

AN ONEIRS
T RFSEPHT DS FCEE  HEAR b, ST VT RO B Bk AR B e
HRVEMIE R, TSI (I ] A%
2. ERSBIEAR L, el E R AR SO
3. EERR R,
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4. i £ UIEE I ESER.
5. BRARIEE U, ELHRICR R ST
NI EEI SR IE

56 FH L D RS B G AE B A /N SRS W T A2 B AE — SRR (] — T L. %7 S 2 PR IS R NS — 1
SRR B IR AR L, SRR BRRE L. % AR T AT EN AN R

LB = C 0 NI G SE R PE 3 O w L O ERE Y€ 3 T T =W PATE A A CIE= 47 nTioe
ARVEAER, HS L.

2. & LRI

3. fEIEHITER L, AR O R SOk
4. FEEIRBE LRSSk EbR.

5. R L UEE L ESER,

6. WEFAG. RHREAMKEIREBE.
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7. RIS AR LSRR S SRR B 1, ARSI LR R E F) S IE, AR e
R UE R R ENAIFTER .

e A

BY 7. SE B IR, T SORY AR S b I

1o RO BAER RO L, B R BB BT, MRa & B
ARUEMER, ES N

2. FEFEHITAR L, Rl 0N AR A SR

3. fESIRBE RO KRR,

4. efl L UEE S ERA,

5. Bfbin, RIS G.

6. WRfh gy RFEIETT, SRR AR R AR
7. RS HEUG A2 CUR B B ETEL.
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BTAFRENRE R A
P OB R AR SE EDE £ R L

BY vk AU U A RSP IR, o R P S A S R A R S, i, VR4 S ED Letter Al
Legal ROF 0TI, PRUOMH S8 FEAHIA . B78Ct,  DME TR AR B35, JF B 0TI A 96 FEAR [ B RE
ANTA

1. AARAE PN AL DU 9 SORS A v i K T F 485K
2. R SOMIEAE R — DU RN AR AR o A P BRI AR A S 77 (9 SR a5 E 16 SRS
ARUEHER, WES R IEE
3. fEIEHIER L, AR O R SOk
4. fERIRBE RO ERR.
5. HIEMEL I HkEARA AT AR 4K AR & .
6. AT TR L A3 B EE BB LSO . AR T E R P 2 - 6.
H B XX T & Bl
1. CRRAFINE LRSS .
BRVEMER, HS W 2L .
2. (R b, Ak O R R SRR
3. fESURBE RO EbR.
4. Rfu L UEE S ERE,
5. RO, SRR R B EIE T
BUH R ENEL
°  WERIEEIATRENMEN, FTEENEST EDHLI H mAR Ak ¢ B ARk

o WERCHHRMLE RN IZARES, TE5E R dh i Ik 5 0F, S8J5 A ADF 3\ XA ADF H 404
HCH A o
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ki

T4 %) USB 4t

o HHMFITFEANL

o FMF| L -FMELE

o MBI CER

e  [#ii % SharePoint

o (] HP AR A HEAT 4
o [EA]HAMAATHEAT S

o  [fH] Webscan #4714

o R SCRH A AT g iR A

H#52] USB £
1. KRR ENTHEA R R R R ., BT BT EA BN B Bk aRgs .
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FAUM AR 1]

T2 CL R 2D R R ARG AR i)
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P AR AR
I IR PR, TR T R

1.

2.

3.

4.

TTF7= i, BOE T R 4R
R A AR B IR ST B AR A AL
il R R ARGK RS IE A IR B 1 4R P A ARIK AR o R AR5 R AR (R AR5 RS AR X 55

MG RS, S hREIF Hiess 180 FE, RIEMMKSE. #AZRITHK. KREWRE
S

A, B0 dh B IR S SN 48 & 1 Fahd g, XA RE2 ™ w2l
M2 HsaaE. gk, Rjadkst.

P IR L TR AL
R B R S AR, WL T &

1.

5.

6.

B kR 4K

MG AR, S hREIF Hes 180 FE, RIGBIMKSE. #ZRITHK. KRS E
S

THAEAS i _EAUE IR 15 HP RS IO 4R3K -

ERMTEA. TEIRBCRZ IRk, b, MAARSKEPRARIK. BoRARE T I PTA 4Rk
ISR RS AR AR A -

FORAREL AR AT R . WIRARERAT A, AR S, HREFT, Ra o EAUR
Bt G L

B AR G AR, 302 B B O R = B, Bl
B OR AR ARGK RO A B 1 2R E T A AREK S 4 RS AR R AR O AR5 R B ic X 55
MG — N IREHEATITED

BRADRIREL AL TR T &

1.

2.

3.

AR i EOUE IR & HP IR A4tk . AU AR T A aeakak.
RS TITRECRZMMATK . a2, AR Rk,
A Y LR RAT B B2 B A 405K .

P ORARBLAR BT R . W RAREL AT, AU BB AR, FARE T, AR5 BRI 40k
AL

B OR CARIEARGK R LA R 1 4R (0 4RGK S BRI AR, (AR, (HIRA S
KE

ORI AR e A

WERIEEAE AR, R AEARE o FLAR EATEN, AIAE I ARE 1, R AL THTEINLA M1 2 iR 4K
& WE TR, —k—k.
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REME

T BRSO AR R AR
HErdE 1 (2 HIRAE) Py R4R
BRI 2 T RAT

HER AT AR 3 iR AR
R4 4 T RAR

T ER e s T R AR

I B3 A ) R 4K

17 BRI AT B 45 ) R 4K

e SRS REERCR, WA M Z BT R R A
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FEME
DA S CR 8

1 H 3l SR ARES

2 FHIL

3 H A

4 a2

5 A4 A 3 MR AR T
6 A

7 £

RAUEF b AT RE IR AR . EATEDJLTUS, SRR AT BLE AT A

TR BRSO AR PR AR
1 ATTFSCR AR i
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2. RESCHBEREHRE AN, RaR R ENARE RN .

4. FIUTARAGENR. RRK AL OERURSS T, RN 48k,

BREE 1 (SRBRE FRFREK
A BURAEATEE 1B ARAUE EL AT A SR, D HEMARAE 1 P

BY . tmBeRakHigy, SRV BT RS, UG A SkEATED.
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B 2 PR
1. AL 2 Bk, BRMARRL SR TR RY. TR 2.

2. CKRIRBIECAM, RIS SRR, FTECE RO

3. &L 2.

BY vb: BXhnatar, W HEShehIaL, SRAE PO S i A 3 S U — .

BERRELE 3 PHIEL
1. FTHF4RE 3.
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2. CRERAELBAN, SRS A, AT R AR,

3. WURTCIETEFRAEL T RO RAR, WS AREE 3 IO P IR R AR
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4. &g 3,

BY vb: mEXChnatAr, W HESheRIAL, SRAE PN S0 i A . 3B S U — .

BRIELE 4 PRIREK
1. FTHF4RE 4.
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2. CRRABLBIAN, SRR NSRRI, AT AR AR,

ERRAEER TR
1 TR
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2. REM IR AR X B AT E 75 AR

BY vi: nRAUKIAL, %0 RHUH T R, SRJG A RRARSAT B . AN 2500 AR A 0 P L e
Fio

TR ER H A T R4
1 AR AT R AT
2. HUHFTE LA

BY 75 iSRRIk, iSIERITE R, BT,

3.

TR BRI AT B2 R 4R
1 AT
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2. HPOFRBh LB O T B A o RO ST BN B B R B e 3, AT — 5Kt b, BAB 13tk
m

S o

VER: REXOUM T BN GBI, T G Bl AR R, BTk SRR SR B R B A -

3. [ MESEART, RREER. R s ullEd T e XA, R BA B L, WFHE
REnaie. Bk,

4. SRBEZORE, KRETRIERECLE.
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5. EFTLAXMITEIAS -
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o 4 ] 7

EAR BRI R &

HP WA ZAE IR HP AEHS, TRt 2fif. BUOUIXLEE A Z HP P 5, HP JoikBre Hvit at
PR R SR R R 0 SR SR AT TR AN R, TR SR O U HP SR

BY vt fdslk HP SR T oAU HP SR A, T EDSKATAE DAL Ak HP SR AL oK, 2 BT B Sk A
58, IR A R HP SR sk Ok, 7EAR HP SRk 5220, FTENTE AR Wi B R .

fREREHIHR REEHEE
Cartridge Depleted (BE&CFE/R)

L
S ORI A A a7 s ABERTED T .
BIHIERAE

DATEHFRR M8, A REKEATEN.

Cartridge Low (R &E/KALE)

L
S RS HAE A A
B HIHRIE

ARSATEY, (HEM SIS, RIFHIER, SMAREERES.

Cartridge Very Low (2 &8/K™EAL)

L
S AR A 4.
BRI

ML ERHNER. BRIERIR, BUAFEERES.
Incompatible [color] (RFEEH [FHED

PiBA

BT 2 I SR OV HP P S RS BTN ORISR e S R AR SR N R T RE 2 T B0 i JCTE T
1/[:‘ o

BIHIERAE

B A AR i (0 IR A 1) SR
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Install [color] cartridge (%3 [B&]E£E)
ViHA
TEP= S IR UG R B AR, DARAE = S IR IG WE E SE i G, Al Re = Rkl & .

AR SRAE W0 e B Ao e 2, W B — SR 0 S G AR 2N SO 8 B

P TGVEAT
WRAEAR= AR E 5 I R, RSB SR B C 232,
BWHERE
o R NP AR - s
SETUP 52 & ] 35
i
SETUP s A I, 4T ENHLICIETE R ST g i 7 .
BUHIBRIE
Pila) HP 2 ) S hF Mk

Used [color] installed (%357 [HRBE& <Fifh>)

P38
P RO HP (0 B DS B
B
(e T TR HP 1B . T (TRl

ZETIEHP RS
B9
ERAEMTHRA, & R IEA.

BRI

AR, XA

UUE S4%

e

Enp

’

{E2, HP @ BCREAEHIAE HP FEAT, IR 4Bt s, il iioc 2kSe4TEn, s R HP SR

T3 .
AR T RE AR [BER] 25

L

IR G HP SR ELFER

R B

Sl “HE” ARGATEL, SR R HP SR AT
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ZRETHEEHP E2S

BB

26T IS HP B

REULI A

T i RIAT AT 5
IRERE

e

o BE Bl AR BETCVEERE BT EIHL
o AEHITEINIAME.
B BRAE
o (EHFHHILGATNEITH =& LM, REHREASRR.
o OLHNEIRUbERG, IR HONHAR SR
A FH SETUP B &
PiH
TEWEAIIRZ G, ASRERE SETUP 224,
BN BRAE
TR, Zededl SETUP
FTEIHL R
BiH
FTEIPLIGYE TAE .
B HRAE
AER I A RS BRAEEIIR, BNAREEHRES,
FTEMHLAE S 4
BLHA
FTENHLR B A e b, SRR T ReA 4. ISRk ETHER TR AMER .
UM
B AT T EN B . A RN, AL RAFISATHT EERIE R T LSO o &
FTED R G i) R
B
R SRS SR A BEE R R ENY LGRS

o
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BIHIHRAE
ITENDIRE Qi M. Vi) HP 2 20 Mok,

1 SETUP &

Yt

SETUP 28 G757 i 7€ BRI AA L Z BT T .
BB

A A AP B B S 1Y) SETUP S8 S HE4T 72 S AT RA 1K -

B IR EFTEINURT, 022 25T EDHLRE P58 & b 32 41E 1 SETUP 28 X R G H TAE S — KT EME
Mb 2 BB HEFT EDAIL EWMﬁm&E%@ WnAH i&%wp$m,ﬁwﬁﬁm R —HE
SRR, VR JF 23 SETUP SR E LSE T ENLR B . FTENNL B 5ERa, FTERHLRI AT DAAS A
R 58 &

AR B R S HAT NG SE R SR LIRS, 16 U7 1) HP )™ S Wi

1T ER [7] 2
P2 AT

142

R e A IEIT BN, 35 Sl DL R R T %

1. B EETIIL, B e s O i
o INHUEHIIHARCAR R O s, T RS T TT
o WREEHI AR LS i CHER IS, T UORE L

2. WRIERI AR SR A, AR R, AR e S A R T AR T BT, SRR T B
SR TR AR 7 it A AR ML REATHT B A T S L 8] ] BEA7 538 £ il

3. FARRPTH RSIIERIER. M RIEREMNE, WA TIH -
o KA EMAGERSS NIRRT . RN TR SRS, BHRITR R A AR
o TROR{HE M ZR I AN A FE TG EE 1 2 N 2%
o WfRIMNZRES AT SRAG B OIS HigtT I

4. M 123.hp.com/pagewide () BLFEFTEPHLFL AL HP 20F CD 222 HP i, 8 FH T ENFLEX
SHFEFF T BE S BB IR I BT BN BA A A /R

5. MTHSENLRITENHLAIR T, A e B St ™ i A4 Bk, il Bk, VR T iR R

o RS AR L%, TEE RS IR BB BT EIHLAA AR5 7 G T R
G5,

o LNERYE{EFH USB HUZSERE B LRI, 5 HH{EE T USB BEILIT ENALER O 5510 [ T HE .

6. WCREMATENL LA AR KRS, WAL 7R S A S IE S . 22l 2]
SRR I, PASRIF A 5 A2 i RIS ITAE

7. WERERTHENLEG M COER BT ML, BERE S BT YU BE R I IR AT R
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P T eS8
WA ST NGt 2l LA Al kT 5
o WIRIFENRF S A SRR ZOR . AR BIR, W5 HP 2 28 .
o WURARGKIEM B E 5 I ARTKSRBUATT, R i B SO IR 4RGSR
o WUREKITHENLEGT B CER RTINS, BEMNE SRR T RE BT ENRL.

o WARIFE T EEHEI, ERHOCH]. RS PHIRITENEE . ARTEAME R, WS L.

RU4E BN EN USB ja] &
o  {fi \ USB Bf{FRS, WARZEISERASI I,
o fEAR M USB F7Mif 15 £ H T B
o IBILFTEIK SCAEANIE N AE W A e TS B
O USB [HEERT, WAFR TSRS,

1. BAEF AT RERATE AN SRR USB A7 B 2 B R G B SCAFARAFLE A F S5 i 2% (FAT)
ARG HIFRAE USB A7 & o 77 i S HF FAT12. FAT16 il FAT32 USB 17fi#i B £F

2. RIS OAATIT, G RMIZR, AR5 EBE A USB A7l i o

3. USB A& AT REA £ 01X (R USB F7Af s il i il 2 AR I B A 1 222 F T3 0 IX (3K

fF, 5 D KAL) THEBHE AL USB 776if e g LA BRIX L8730 X, a3 f I Hod USB A7 15075
4. USB A BL# T B Th 3 AT BELL = SRt TE 2 .

a. 5Bk USB f7fiE R %o

b. EHEZATEINL.

¢ {EA B R IR BT 7 DU AR BN USB A7 7
5. USB frfifi e TAEANIEH o

a. PR USB frEff iR 45 o

b. EHESATEINL.

¢ XA USB A7 B FTED.

SO A USB A7 15 4 H AT BN
1RGSR,
2. MR R R R, W RRA
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EEATENHI U ANE A B R TS A

1. R FT BN SO 2SR T RE A2 USB 4T ENTHAEASSZRRII2RAY . = i S
¥ .DOC. .DOCX. .JPEG. .JPG. .PDF. PNG. .PPT. .PPTX Fl .TIFF 3 {4-35AY,

2. USB At BAF BRI — AN S e AT RS R 2 30 K SR B S0, Db S e )
AT

3. BN R RE A AR . EXFEL T, AR eFrETh s
RBP4 . R ASCI 7% 5 iy 44 S0P

WEITHRE

D SR DA AR, )R] G DS 40T B o & )

o KHEMANFIEHPEL.

o A HP MK ALTK

o {EFTENHLIRANEE 7 H A4 I A ) AR K A 18 B

o LA S 1 ED 7 o 04T LI B

° sk

BERL T NS HP BE.
B ATTRES RIS HP A, AXIEAIEE, WS WP . IS HP AR R A

TEFRF& HP HURS B 4KTK
BB DU R R, T BB AR

ITENB AR B 7 X 38 b2
T ED DU b H B Sk R

FTEN U b B8 K5 T

TTENF AP o

T BN A DU 2 1

ORZAH T H RN B B 2 A R SRR ARTK . EAh, IR aR KN 1 G DA HED -

WRACTR BT R, ORI BRI B, T A R KA Prak. iss. 1T BAT AL .
A I DLRT AT B 405K

ffi/H PageWide ] EIHL % HI4RHK .

AZAFFRRER AT . — RS, ARG, TR LT .

B vk AR P 1) A ARAEAT I M R, HP R ZURR AP R FTI#45 ColorLok® BUB 4RI, 1
SRVRAINE KL, T HP 4T EIPE RERS
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FEATEPHLIRSNAE 5 P I Y AR R A W B

BB R LU R AL L A A K

o HTENTU L ihBLE AT .

o FTERTUE LI E L HHHL,

o ATENITIIE A

o FTENTUR LA BN ARATENX .
B ERALHKISAAR T8 B (Windows)

1. FERPFRRIT MSCRSE e, adATE.

2. EFRULFER, SRJE S M BB B

3. ElAEKIRERIEI R

4. (EEHHEE FRASIERSY, BHES,

5. JEITHURAELLITI % .

6. JRIFARIKEML MR, ELEIEN G TR,

7. EFRE A TR I A SR R, SRS R B
BRAEHKRA TR E (05X)

1 NSO, R E.

2. (ERREA: . IR DA T ITEAL

3. MRS SRS ey, R EHGSUT

4. (ERBRTH S, R RRIKIRE

5. MAMERFAL:  HihaUER g, SRR .
58 FH 5 R T A2 8 (0T B 7 SR B AT ENLIR B A2

R RAT EN U P BRSNSk . DSOS SO . RN IET B A B e, T RE RS EOE
BATENHLIR SRR T »

HP PCL 6 IXEHE o VENERINIRFFEFIEME. M 123.hp.com/pagewide CEEI) BLS FTEINLIR ALK
HP {4 CD 2235 A 7= i, & H 323 IREFE T .

o AT ATE Windows ¥83.  XFTF Windows 7 FIEE A, BLIRzhFE 75T
XPS. XJF Windows 2003. XP #l Vista, WJ3AE5 FLAL K PCL 6 FTENIRSIFES .

o URZHE IR ALE MR AT R . 3T BB DL S I BE SR -
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HP UPD PS IRzIF2fF

U Tt Adobe® B FE B LAt B T B 2 R T v A A R PR BT IO AT BN
o M\ postscript 17 AT ER$R AL AT 75 S0 RE, B N3RS postscript flash 4437 ¢

PO
o A M HPIEJIITENIKANFE Y N ESLIRSFE
HP UPD PCL 6 o FEWHTHTA Windows ¥ AT E,

o OAIEEMEA T et AR T . ST EI BRI ENHL D RE SCH -

o %M Windows FTE & #2110 (GDI) MISEREATFF &, MIMTE Windows 3435 FR s
BT ENH T

o HAHPUEJHTEIXANFL Y N E LSRR -

BY v MHP 220 45 Wl F & e 3T ENLAR DR

RRHEIT BNk

1 ST R SCGRAL IR T SRR 7 AR A SRR T, 5 3 B e b R DGR AR X
= .

2. fEgEHITARACRR B, i £
3. BMATEINAED, SRR RMEESTED k.

TEp— AT E R E R
SEATHTEN R AR, IF LR IR AT AR . KRS, WS B L
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A H 7) R

HP Print and Scan HP Print and Scan Doctor & 2432 W7 3 B Bl v 1l /5 1 S AR T
Doctor

¥E: HP Print and Scan Doctor

B 7. HP Print and Scan Doctor FiI HP 7F 25 [ HE B 1] 5 1] RE I A SRt TG 15 5 B As .

2 ENAN R D S
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2 K 1)
e B PR A 2

RUEZADFRIBEIET . SERE - DNEUNIRIEZE, WERZER, B SRz,

N T AERRGAL LR E R B BB ROR 17 55 R A il I HL UG 2 B R B B S L
Wi H B T s S A i R

1. RO R A 75 4 A i 1 T H LA o o
2. fd AL EON A T AR 2 AR AR b, B SO AR SO R . FE SRR BE B E A
bre ARG AT A AT AL S I TSR F S 2 SRR IEF I 1, DL A
AR AE T 7B RIT B SRR &
XAk A LU T ATRER 4R
o B ZIREHEEEBEIINE LRI HRE.
o kR BT - FHARZRA NI VR R AR T S e A R L e A A
o CRIBAT: WRE - IRACAEAEA s AR S e R R b e )
3. R AR TS BT
a. AT LA SR SR rhTENRCE UL, DAIRECS T A [ H D .
b. #%ZE HP W) .
LT SRR
BRI B R P 2
ERARE HP RSB, M mAS, A5 BRI Mz
B RS BRAE RGN N R BERE
W BRI B
o WRIHIRCA SECE WA —2, RonE il sshioR.
o INRMCAAIE, T B T I 4 B b U B SR AC R A A

BY v AP S 0.2 FIRIG SR A B TR E

o HBIAIEfEH.
4. REZFA RN RS RE TR,
MAHSEHLE) HP REFF3CfEkm, dafT “fA BB E SRR -
5. e In AR R A SRR AL I
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o PAMEAINE ISDN sy PBX, 1 5 0 IRk 55 B2 A A AT G AU A% LR

o WS VolP AR 5%, 15 FE AR LKA SRR B v B SO T (9600 bps) BREEFI L (33600
bps)e 1 1) 4% YR 55 S A B A 10 S A AN A VLA A% LR MR AR R T . 0 A W) AT REEE SR
fil PG AC &% -

o URAMEHME DSL RS, IEMR IR SAF N EE P S A IS . WREE, 55
DSL IR 55 $2 Bt g Be R Bl SE— /> DSL JEVL 8% . ISR B 4223k DSL g 8%, iH#—14>, KA

s B T T OB
6. WRGHRIVRAFAE, WTERRAONR AT T AR ELNI o AR DA
SRR IEAIE FOR
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WE LR IERA
S A KA R BB LA R i AR AR LG5S . A S A S L )
B, IR EHHRANIERE A i, AP S TR BRI A S R IE A T BRI )
il

DR R B WA LI H B ) AL A5 B S A iy o BB ORI, A MG PR R A IE . (e (R b s At ] T2
HL AR B O, SRR E TR

1. fEFEmAR L, Eeb L SO TR R SO .
2. fESIRBE R T E R,
3. B miton . SRJRRA ARG BT EERH .
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Bt R

A U L 0 B A% T a8 A% IR AR 2 0o T2 XU A o PO A BR oA, T T3
i FLTHZR BLER Ry 33,600 bps FR3H A RGA R . R FORBER | ERINBLE 2 33,600 bps.

DAL TR A% FUROE BIZE AR IR B BN Fp RS AL U, A N e . AE 17 [ b A d& A% FL A
SRR, B R TERN, PR FE W Re T

1. fEAEMHITAR b, Al PN YRR P SCA

2. {ERIRBEERAR L RN E bR

3. B TRl ARJERAA Y DLIE R T A R E .
feHAL MR G

% LU D BT B FAC SR AR

ITEI A HIR S

1. AT AR (IR R SRR B 00 B GRS T, Blfidd 3= 5 e b ) R AR X
= .

2. (EFEHIEAACGER b, i £
3. B h, ARURBARL SR
4. R EITEDIR A AR
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BEEREBE RIS

PR FUERRAR S R TR A S B B AL AR ML R IO TR 2R o T DU O R AR LR S 4T
Efl:

o MAMEREERR G BUARED
o RIEAMR

o Ui HARR

° MR

BY vk ki, WAEST EDE 0B BT, S B AR B % R

AR, WS

1. fEEEHImER L, S SO R SOk
2. fERIRBE LR SO E B

3. Bt ARIERML U R

4. FiDEFLTHNEZ .

JAH (R HE DU IR ITE . BEIUABOA R E
AR (e Y0 HE PR R T ED

A G sk St RERH UL AR BLTE .
HAZWO

K] AT EEATAE R RN TS o

REMBRER

EARAE S B B m R, SR HTRER EERIAE R, JNER R T R ks, B BRI
FAHBOE AR QORI 7 I, ARl R] BE JOE S8 B 4T BB T RE 2 SR . U SR R
TS EITE OO H B sh4kSioRe LR 3, WIS I 10 B eh It H A il e, A7 fh e 260l

AR LT ENTEAL
HEFMRCHE. ERHAERE.

i

TERATHe SRR, W AER R 5. e ZUIRI A LT L BASAE PV A2, AR UL A fE TERBAT .

Rk T CBEN WA

B HRAE

o HUHHI{EL. HEFEIATEINL. FRREEEIRL.

o WRVMRAERR, WHROHIEL, SCHLE M SRR R B O SRR AT BE A AN
JiLn
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REAEHRCH. EREAERK.

L
FHFA7 Al A H B AT R/ AS 2 BAAE A AOR (M4
BIHIHRIE

MIER A7 A . ARSI b, Bl PN IR SCfF R . R E b, Rl AR

YR fh T B AN B AL B S A

R RIAEHIR .

iBA

FEZRBIE LN KL T 4R

BIHHERAE

o HEBI AR,

o A AEE S AEE .

o Bfph JTIntL ol AR A RIRAR RS HIRS F.

o IR THIULL)E R EIE, AR T AOE R

o TR A dh B P (1 LT 2

o WIIFANERE, K AR A AR LR AT F 0, R EIRA TR IER .
o CREAT IR F TR 2 B

o CRHLE PR E NI, AT B E .

AR RVIIRAFAE, WEVTI) HP 20 )7 S0y BRE AR fh i W IR ISR

e R B IR -

ZHCN

L

BRI A 2R T R

BRI

o IHRIEHHEBIIIEILH.

o Sl RO B B HAL

o Bl R IL RHIS A IR LR HIRS F.
o IR THIULLJE RIS, AR IR

o THRORAE A dh B PH Y LT 22 o

IRJE MK

o TEFEHIMAR L, BAhL SN R SR FERRBE BRI E EIFR . SRR RO Al T L AE A
LI RN A T30 UE g 22 W B IR 1, ARG ERREAES. o ahbERIeT

BN 4h R i o
o [RUALEEZ. bR NTEBT AR R
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o CHIHNRMIERA. 1R ANERIRIELE.

BY e SRt o M A JC MR B 7 B

o R SRR BANE Y IR 2R B .
URERAIIRAFAE, WEVT IR HP 207 S )y BRE A - dh i W IR SRR .

fFdis. R

B

R B R IE AL L R BRI . A7 ok BB ELRIZ S S 1.

B HHRAE

o RVFA R ERZRIEE R,
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The HP Limited Warranty is a commercial guarantee voluntarily provided by HP. The name and address of the
HP entity responsible for the performance of the HP Limited Warranty in your country/region is as follows:

UK: HP Inc UK Limited, Cain Road, Amen Corner, Bracknell, Berkshire, RG12 THN
Ireland: Hewlett-Packard Ireland Limited, Liffey Park Technology Campus, Barnhall Road, Leixlip, Co.Kildare

Malta: Hewlett-Packard Europe B.V., Amsterdam, Meyrin Branch, Route du Nant-d'Avril 150, 1217 Meyrin,
Switzerland

United Kingdom: The HP Limited Warranty benefits apply in addition to any legal rights to a guarantee from
seller of nonconformity of goods with the contract of sale. These rights expire six years from delivery of
goods for products purchased in England or Wales and five years from delivery of goods for products
purchased in Scotland. However various factors may impact your eligibility to receive these rights. For further
information, please consult the following link: Consumer Legal Guarantee (www.hp.com/go/eu-legal) or you
may visit the European Consumer Centers website (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumers have the right to
choose whether to claim service under the HP Limited Warranty or against the seller under the legal
guarantee.

Ireland: The HP Limited Warranty benefits apply in addition to any statutory rights from seller in relation to
nonconformity of goods with the contract of sale. However various factors may impact your eligibility to
receive these rights. Consumer statutory rights are not limited or affected in any manner by HP Care Pack. For
further information, please consult the following link: Consumer Legal Guarantee (www.hp.com/go/eu-legal)
or you may visit the European Consumer Centers website (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumers have the right to
choose whether to claim service under the HP Limited Warranty or against the seller under the legal
guarantee.

Malta: The HP Limited Warranty benefits apply in addition to any legal rights to a two-year guarantee from
seller of nonconformity of goods with the contract of sale; however various factors may impact your eligibility
to receive these rights. Consumer statutory rights are not limited or affected in any manner by the HP Limited
Warranty. For further information, please consult the following link: Consumer Legal Guarantee
(www.hp.com/go/eu-legal) or you may visit the European Consumer Centers website (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumers have the
right to choose whether to claim service under the HP Limited Warranty or against the seller under two-year
legal guarantee.

WHOR], BRIy, AEEA S ARG

Die beschrankte HP Herstellergarantie ist eine von HP auf freiwilliger Basis angebotene kommerzielle
Garantie. Der Name und die Adresse der HP Gesellschaft, die in lhrem Land fiir die Gewdhrung der
beschrankten HP Herstellergarantie verantwortlich ist, sind wie folgt:

Deutschland: HP Deutschland GmbH, Schickardstr. 32, D-71034 Boblingen

Osterreich: HP Austria GmbH., Technologiestrasse 5, A-1120 Wien

Luxemburg: Hewlett-Packard Luxembourg S.C.A., 75, Parc d'Activités Capellen, Rue Pafebruc, L-8308 Capellen
Belgien: HP Belgium BVBA, Hermeslaan 1A, B-1831 Diegem

Die Rechte aus der beschrankten HP Herstellergarantie gelten zusatzlich zu den gesetzlichen Anspriichen
wegen Sachmangeln auf eine zweijahrige Gewahrleistung ab dem Lieferdatum. Ob Sie Anspruch auf diese
Rechte haben, hangt von zahlreichen Faktoren ab. Die Rechte des Kunden sind in keiner Weise durch die
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beschrankte HP Herstellergarantie eingeschrankt bzw. betroffen. Weitere Hinweise finden Sie auf der
folgenden Website: Gewahrleistungsanspriiche fiir Verbraucher (www.hp.com/go/eu-legal) oder Sie kénnen
die Website des Europaischen Verbraucherzentrums (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm) besuchen. Verbraucher haben das
Recht zu wahlen, ob sie eine Leistung von HP gemaR der beschrankten HP Herstellergarantie in Anspruch
nehmen oder ob sie sich gemaR der gesetzlichen zweijahrigen Haftung fiir Sachmangel (Gewahrleistung) sich
an den jeweiligen Verkdufer wenden.

U . LB S RREE

La garantie limitée HP est une garantie commerciale fournie volontairement par HP. Voici les coordonnées de
'entité HP responsable de l'exécution de la garantie limitée HP dans votre pays:

France: HP France SAS, société par actions simplifiée identifiée sous le numéro 448 694 133 RCS Evry, 1
Avenue du Canada, 91947, Les Ulis

G.D. Luxembourg: Hewlett-Packard Luxembourg S.C.A., 75, Parc d'Activités Capellen, Rue Pafebruc, L-8308
Capellen

Belgique: HP Belgium BVBA, Hermeslaan 1A, B-1831 Diegem

France: Les avantages de la garantie limitée HP s'appliquent en complément des droits dont vous disposez au
titre des garanties légales applicables dont le bénéfice est soumis a des conditions spécifiques. Vos droits en
tant que consommateur au titre de la garantie légale de conformité mentionnée aux articles L. 211-4 a L.
211-13 du Code de la Consommation et de celle relatives aux défauts de la chose vendue, dans les conditions
prévues aux articles 1641 a 1648 et 2232 du Code de Commerce ne sont en aucune facon limités ou affectés
par la garantie limitée HP. Pour de plus amples informations, veuillez consulter le lien suivant : Garanties
légales accordées au consommateur (www.hp.com/go/eu-legal). Vous pouvez également consulter le site
Web des Centres européens des consommateurs (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Les consommateurs ont le droit de
choisird’ exercer leurs droits au titre de la garantie limitée HP, ou auprés du vendeur au titre des garanties
légales applicables mentionnées ci-dessus.

POUR RAPPEL:
Garantie Légale de Conformité:

« Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors
de la délivrance.

Il répond également des défauts de conformité résultant de l'emballage, des instructions de montage ou de
linstallation lorsque celle-ci a été mise a sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité ».

Article L211-5 du Code de la Consommation:
« Pour étre conforme au contrat, le bien doit:
1° Etre propre a l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant:

- correspondre a la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci a présentées a
l'acheteur sous forme d'échantillon ou de modeéle;

- présenter les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites
par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou l'étiquetage;

2° Ou présenter les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou étre propre a tout usage
spécial recherché par l'acheteur, porté a la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté ».
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Article L211-12 du Code de la Consommation:
« L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans @ compter de la délivrance du bien ».
Garantie des vices cachés

Article 1641 du Code Civil : « Le vendeur est tenu de la garantie a raison des défauts cachés de la chose vendue
qui la rendent impropre a l'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l'acheteur ne
l'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les avait connus. »

Article 1648 alinéa 1 du Code Civil:

« L'action résultant des vices rédhibitoires doit étre intentée par l'acquéreur dans un délai de deux ans a
compter de la découverte du vice. »

G.D. Luxembourg et Belgique: Les avantages de la garantie limitée HP s'appliquent en complément des droits
dont vous disposez au titre de la garantie de non-conformité des biens avec le contrat de vente. Cependant,
de nombreux facteurs peuvent avoir un impact sur le bénéfice de ces droits. Vos droits en tant que
consommateur au titre de ces garanties ne sont en aucune facon limités ou affectés par la garantie limitée
HP. Pour de plus amples informations, veuillez consulter le lien suivant : Garanties légales accordées au
consommateur (www.hp.com/go/eu-legal) ou vous pouvez également consulter le site Web des Centres
européens des consommateurs (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Les consommateurs ont le droit de choisir de réclamer un service
sous la garantie limitée HP ou auprés du vendeur au cours d'une garantie légale de deux ans.

BRA

La Garanzia limitata HP & una garanzia commerciale fornita volontariamente da HP. Di seqguito sono indicati
nome e indirizzo della societa HP responsabile della fornitura dei servizi coperti dalla Garanzia limitata HP nel
vostro Paese:

Italia: HP Italy S.r.l., Via G. Di Vittorio 9, 20063 Cernusco S/Naviglio

I vantaggi della Garanzia limitata HP vengono concessi ai consumatori in aggiunta ai diritti derivanti dalla
garanzia di due anni fornita dal venditore in caso di non conformita dei beni rispetto al contratto di vendita.
Tuttavia, diversi fattori possono avere un impatto sulla possibilita’ di beneficiare di tali diritti. | diritti
spettanti ai consumatori in forza della garanzia legale non sono in alcun modo limitati, né modificati dalla
Garanzia limitata HP. Per ulteriori informazioni, si prega di consultare il seguente link: Garanzia legale per i
clienti (www.hp.com/go/eu-legal), oppure visitare il sito Web dei Centri europei per i consumatori
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). |
consumatori hanno il diritto di scegliere se richiedere un servizio usufruendo della Garanzia limitata HP
oppure rivolgendosi al venditore per far valere la garanzia legale di due anni.

PHEF

Su Garantia limitada de HP es una garantia comercial voluntariamente proporcionada por HP. El nombre y
direccion de las entidades HP que proporcionan la Garantia limitada de HP (garantia comercial adicional del
fabricante) en su pais es:

Espaiia: Hewlett-Packard Espaiiola S.L. Calle Vicente Aleixandre, 1 Parque Empresarial Madrid - Las Rozas,
E-28232 Madrid

Los beneficios de la Garantia limitada de HP son adicionales a la garantia legal de 2 afios a la que los
consumidores tienen derecho a recibir del vendedor en virtud del contrato de compraventa; sin embargo,
varios factores pueden afectar su derecho a recibir los beneficios bajo dicha garantia legal. A este respecto, la
Garantia limitada de HP no limita o afecta en modo alguno los derechos legales del consumidor
(www.hp.com/go/eu-legal). Para mas informacidn, consulte el siguiente enlace: Garantia legal del
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consumidor o puede visitar el sitio web de los Centros europeos de los consumidores (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Los clientes tienen
derecho a elegir si reclaman un servicio acogiéndose a la Garantia limitada de HP o al vendedor de
conformidad con la garantia legal de dos afios.

Den begraensede HP-garanti er en garanti, der ydes frivilligt af HP. Navn og adresse pa det HP-selskab, der er
ansvarligt for HP's begraensede garanti i dit land, er som fglger:

Danmark: HP Inc Danmark ApS, Engholm Parkvej 8, 3450, Allergd

Den begraensede HP-garanti geelder i tillzeg til eventuelle juridiske rettigheder, for en toarig garanti fra
saelgeren af varer, der ikke er i overensstemmelse med salgsaftalen, men forskellige faktorer kan dog pavirke
din ret til at opna disse rettigheder. Forbrugerens lovbestemte rettigheder begranses eller pavirkes ikke pa
nogen made af den begraensede HP-garanti. Se nedenstaende link for at fa yderligere oplysninger:
Forbrugerens juridiske garanti (www.hp.com/go/eu-legal) eller du kan besgge De Europaiske
Forbrugercentres websted (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Forbrugere har ret til at vaelge, om de vil gare krav pa service i
henhold til HP's begraensede garanti eller hos szlger i henhold til en toarig juridisk garanti.

B

HPs garanti er en begrenset og kommersiell garanti som HP selv har valgt a tilby. Falgende lokale selskap
innestar for garantien:

Norge: HP Norge AS, Rolfbuktveien 4b, 1364 Fornebu

HPs garanti kommer i tillegg til det mangelsansvar HP har i henhold til norsk forbrukerkjgpslovgivning, hvor
reklamasjonsperioden kan vare to eller fem ar, avhengig av hvor lenge salgsgjenstanden var ment a vare.
Ulike faktorer kan imidlertid ha betydning for om du kvalifiserer til  kreve avhjelp iht slikt mangelsansvar.
Forbrukerens lovmessige rettigheter begrenses ikke av HPs garanti. Hvis du vil ha mer informasjon, kan du
klikke pa falgende kobling: Juridisk garanti for forbruker (www.hp.com/go/eu-legal) eller du kan besgke
nettstedet til de europeiske forbrukersentrene (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/
non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Forbrukere har retten til & velge a kreve service under HPs
garanti eller iht selgerens lovpalagte mangelsansvar.

HP:s begransade garanti ar en kommersiell garanti som tillhandahalls frivilligt av HP. Namn och adress till det
HP-foretag som ansvarar for HP:s begransade garanti i ditt land ar som fdljer:

Sverige: HP PPS Sverige AB, SE-169 73 Stockholm

Fordelarna som ingar i HP:s begrénsade garanti galler utéver de lagstadgade rattigheterna till tre ars garanti
fran saljaren angaende varans bristande 6verensstammelse gentemot kdpeavtalet, men olika faktorer kan
paverka din ratt att utnyttja dessa rattigheter. Konsumentens lagstadgade rattigheter varken begransas eller
paverkas pa nagot satt av HP:s begransade garanti. Mer information far du om du féljer denna lank:
Lagstadgad garanti fér konsumenter (www.hp.com/go/eu-legal) eller sa kan du ga till European Consumer
Centers webbplats (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-
net/index_en.htm). Konsumenter har ratt att valja om de vill stélla krav enligt HP:s begransade garanti eller
pa saljaren enligt den lagstadgade treariga garantin.
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A Garantia Limitada HP é uma garantia comercial fornecida voluntariamente pela HP. 0 nome e a morada da
entidade HP responsavel pela prestacdo da Garantia Limitada HP no seu pais sao os seguintes:

Portugal: HPCP - Computing and Printing Portugal, Unipessoal, Lda., Edificio D. Sancho |, Quinta da Fonte,
Porto Salvo, Lisboa, Oeiras, 2740 244

As vantagens da Garantia Limitada HP aplicam-se cumulativamente com quaisquer direitos decorrentes da
legislacdo aplicavel a garantia de dois anos do vendedor, relativa a defeitos do produto e constante do
contrato de venda. Existem, contudo, varios fatores que poderdo afetar a sua elegibilidade para beneficiar de
tais direitos. Os direitos legalmente atribuidos aos consumidores nao sao limitados ou afetados de forma
alguma pela Garantia Limitada HP. Para mais informacdes, consulte a ligacdo seguinte: Garantia legal do
consumidor (www.hp.com/go/eu-legal) ou visite o Web site da Rede dos Centros Europeus do Consumidor
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).
Os consumidores tém o direito de escolher se pretendem reclamar assisténcia ao abrigo da Garantia Limitada
HP ou contra o vendedor ao abrigo de uma garantia juridica de dois anos.

o FE R ZE R R S

H Neplopiopévn eyyinon HP gival pux epmopikn eyyunon n omoia mopéxeton eBeAoviiké armd tnv HP. H
€NMwVUia Kt n 6leuBuvon tou voutkou ipoowrtou HP mmou mapéyel tnv MNeplopiopévn eyyunon HP otn xwpa
oog iva n €€nc:

EAAGda /Kumpog: HP Printing and Personal Systems Hellas EPE, Tzavella 1-3, 15232 Chalandri, Attiki

EAAada /Kumpoc: HP Zuotrpata Ektunwong kot Mpoowmkwv YmoAoylotwv EAAGC ETaupeia MNeplopiopévng
EuBlvnc, Tzavella 1-3, 15232 Chalandri, Attiki

To mpovopLa Tng Meplopiopévng eyyunong HP toxUouv emmmAéov Twv VOUIPWY SIKaLwHATwVY yix dleth eyyunon
€vavtl tou MwANnTA yia tn gn GUPHGpdwWon Twv POTOVTWV HE TIC GUVOHOAOYNHEVEC CUHBOTIKK LOLOTNTEC,
wWoTA00 N doKNOoN TWV SIKAIWHATWY 00 XUTWV MTTOPEL v e€apTdtoal armd diddopoug mapayovieg. To VOULHO
OIKOLWUOTH TWV KOTavoAwTwY dev eptopiloviat oUte eMnpe&{ovial KKO’ 0lOVORTIOTE TPOTIO KO TV
MNeplopiopévn eyyunon HP. Na meploodtepeg mAnpodopieg, cupBouleuteite tnv akdAoubn tomoBeoio web:
NOpn eyyunon kataveAwtr (www.hp.com/go/eu-legal) i propeite va emaokedteite tnv tomobecia web twv
Eupwrnaikwv Kévipwv KatavaAwtn (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Ot KaTavaAWTEC £X0UV TO diKaiwpa va eMAEEOUV av B a€Lwoouv
TNV unnpeoio ota mAaiotx tng Neploplopévng eyyunong HP i amd tov mwAntA oto mAaioa TG VOULUNG
€yyunong 600 eTwv.

& A

A HP korlatozott jotallas egy olyan kereskedelmi jotallas, amelyet a HP a sajat elhatarozasabol biztosit. Az
egyes orszagokban a HP mint gyartd altal vallalt korlatozott jotallast biztosité HP vallalatok neve és cime:

Magyarorszag: HP Inc Magyarorszag Kft., H-1117 Budapest, Aliz utca 1.

A HP korlatozott jotallasban biztositott jogok azokon a jogokon feliil illetik meg Ont, amelyek a termékeknek
az adasvételi szerzddés szerinti mindségére vonatkozo kétéves, jogszabalyban foglalt eladdi szavatossagbol,
tovabba ha az On altal vasarolt termékre alkalmazandd, a jogszabalyban foglalt kdtelez6 eladéi jotallasbal
erednek, azonban szamos koriilmény hatassal lehet arra, hogy ezek a jogok Ont megilletik-e. Tovabbi
informacidért kérjiik, keresse fel a kdvetkezd webhelyet: Jogi Tajékoztaté Fogyasztoknak
(www.hp.com/go/eu-legal) vagy latogassa meg az Eurdpai Fogyasztoi Kozpontok webhelyét
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). A
fogyasztéknak jogaban all, hogy megvalasszak, hogy a jétallassal kapcsolatos igényiiket a HP korlatozott
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jotallas alapjan vagy a kétéves, jogszabalyban foglalt eladoi szavatossag, illetve, ha alkalmazandd, a
jogszabalyban foglalt kdtelezd eladoi jotallas alapjan érvényesitik.

R E

Omezena zaruka HP je obchodni zarukou dobrovolné poskytovanou spolecnosti HP. Nazvy a adresy
spolec¢nosti skupiny HP, které odpovidaji za plnéni omezené zaruky HP ve vasi zemi, jsou nasledujici:

€eska republika: HP Inc Czech Republic s. r. 0., Za Brumlovkou 5/1559, 140 00 Praha 4

Vyhody, poskytované omezenou zarukou HP, se uplatnuji jako dopliiek k jakymkoli pravnim narokdim na
dvouletou zaruku poskytnutou prodejcem v pripadé nesouladu zbozi s kupni smlouvou. Vas narok na uznani
téchto prav vsak mGze zaviset na mnohych faktorech. Omezena zaruka HP zadnym zplisobem neomezuje ani
neovliviiuje zakonna prava zakaznika. Dalsi informace ziskate kliknutim na nasledujici odkaz: Zakonna zaruka
spotiebitele (www.hp.com/go/eu-legal) pfipadné mizete navstivit webové stranky Evropského
spotiebitelského centra (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/
ecc-net/index_en.htm). Spottebitelé maji pravo se rozhodnout, zda chtéji sluzbu reklamovat v ramci omezené
zaruky HP nebo v rdmci zakonem stanovené dvouleté zaruky u prodejce.

Hrig o
Obmedzena zaruka HP je obchodna zaruka, ktoru spolo¢nost HP poskytuje dobrovolne. Meno a adresa
subjektu HP, ktory zabezpecuje plnenie vyplyvajlce z Obmedzenej zaruky HP vo vasej krajine:

Slovenska republika: HP Inc Slovakia, s.r.o., Galvaniho 7, 821 04 Bratislava

Vyhody Obmedzenej zaruky HP sa uplatnia vedla pripadnych zakaznikovych zakonnych narokov voci
predavajicemu z vad, ktoré spocivaju v nesulade vlastnosti tovaru s jeho popisom podla predmetnej zmluvy.
Moznost uplatnenia takych pripadnych narokov vsak méze zavisiet od réznych faktorov. Sluzby Obmedzenej
zaruky HP ziadnym sp6sobom neobmedzuju ani neovplyviuju zakonné prava zakaznika, ktory je
spotrebitelom. Dalsie informécie najdete na nasledujiicom prepojeni: Zakonna zaruka spotrebitela
(www.hp.com/go/eu-legal), pripadne mozete navstivit webovu lokalitu eurdpskych zakaznickych stredisk
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).
Spotrebitelia maju pravo zvolit si, ¢i chct uplatnit servis v ramci Obmedzenej zaruky HP alebo pocas zakonnej
dvojroctnej zaruc¢nej lehoty u predajcu.

Ograniczona gwarancja HP to komercyjna gwarancja udzielona dobrowolnie przez HP. Nazwa i adres
podmiotu HP odpowiedzialnego za realizacje Ograniczonej gwarancji HP w Polsce:

Polska: HP Inc Polska sp. z 0.0., Szturmowa 2a, 02-678 Warszawa, wpisana do rejestru przedsiebiorcow
prowadzonego przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIll Wydziat Gospodarczy Krajowego
Rejestru Sadowego, pod numerem KRS 0000546115, NIP 5213690563, REGON 360916326, GI0S
E0020757WZBW, kapitat zaktadowy 480.000 PLN.

Swiadczenia wynikajace z Ograniczonej gwarancji HP stanowig dodatek do praw przystugujacych nabywcy w
zwigzku z dwuletnig odpowiedzialnoscig sprzedawcy z tytutu niezgodnosci towaru z umowa (rekojmia).
Niemniej, na mozliwos¢ korzystania z tych praw majg wptyw rézne czynniki. Ograniczona gwarancja HP w
zaden sposa@b nie ogranicza praw konsumenta ani na nie nie wptywa. Wiecej informacji mozna znalez¢ pod
nastepujacym taczem: Gwarancja prawna konsumenta (www.hp.com/go/eu-legal), mozna takze odwiedzi¢
strone internetowg Europejskiego Centrum Konsumenckiego (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Konsumenci majg prawo wyboru co
do mozliwosci skorzystania albo z ustug gwarancyjnych przystugujgcych w ramach Ograniczonej gwarancji HP
albo z uprawnien wynikajacych z dwuletniej rekojmi w stosunku do sprzedawcy.
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CRANA I

OrpaHuyeHaTa rapaHuma Ha HP npepctaBnsaBa Tbproscka rapaHums, [,o6poBonHO npeaoctassaHa oT HP.
MmMeTo 1M agpechbT Ha ApY>XecTBOTO Ha HP 3a BawlaTa cTpaHa, OTTOBOPHO 3a NPeA0CTaBAHETO Ha
rapaHuMoHHaTa NoaapbXKa B pamkuTe Ha OrpaHuMyeHaTa rapaHuma Ha HP, ca kakTo cnenBa:

HP Inc Bulgaria EOOD (E#u IMn UHk Bbarapua EOOL), rp. Codua 1766, paioH p-H Mnagocr, 6yn.
OkonoBspbcTteH MbT No 258, busHec LleHTbp KambaHute

MpegumcTtBaTa Ha OrpaHnyeHaTa rapaHumMa Ha HP ce npunaraTt B 4OMbNHEHUE KbM BCMUKM 3aKOHOBM NpaBa 3a
[BYroAMLLUHA rapaHumMs oT NpoAaBaya NpyU HeCbOTBETCTBME Ha CTOKATa C L0roBopa 3a npoaax6a. Bonpeku
TOBa, Pa3/IM4HM GAKTOPU MOraT A4a OKaXaT BNMUsSHWE BbpXY YC/I0BUATA 3a NOSyYaBaHe Ha Te3u Npaea.
3aKOHOBUTE NpaBa Ha NOTPe6MTeNUTE He Ca OrpaHMYeHU UK 3aCerHaTy No HUKaKbB HauuH oT OrpaHuyeHaTa
rapaHuus Ha HP. 3a ponbnHutenHa nipopmaumsa, monsa suxre MpaBHaTa rapaHumsa Ha noTpebuTtens
(www.hp.com/go/eu-legal) unu nocetete ye6caita Ha EBponeiicknua noTpebuUTencku LeHTbp
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).
MoTpe6uTennTe MMaT NPaBoTO Aa M36MPAT Aanu Aa NpeTeHAMpaT 33 U3BbPLUBAHE Ha yCnyra B paMK1Te Ha
OrpaHuyeHaTa rapaHuma Ha HP unu ga noTbpcAT Takasa OT TbproBeLa B paMKUTe Ha ABYroaMLIHaTa NpaBHa
rapaHums.

% 4 Je I

Garantia limitata HP este o garantie comerciala furnizatd in mod voluntar de catre HP. Numele si adresa
entitatii HP raspunzatoare de punerea in aplicare a Garantiei limitate HP in tara dumneavoastra sunt
urmatoarele:

Romania: HP Inc Romania SRL, 5 Fabrica de Glucoza Str., Building F, Ground Floor & Floor 8, 2nd District,
Bucuresti

Beneficiile Garantiei limitate HP se aplica suplimentar fata de orice drepturi privind garantia de doi ani oferita
de vanzator pentru neconformitatea bunurilor cu contractul de vanzare; cu toate acestea, diversi factori pot
avea impact asupra eligibilitatii dvs. de a beneficia de aceste drepturi. Drepturile legale ale consumatorului nu
sunt limitate sau afectate in vreun fel de Garantia limitata HP. Pentru informatii suplimentare consultati
urmatorul link: garantia acordata consumatorului prin lege (www.hp.com/go/eu-legal) sau puteti accesa site-
ul Centrul European al Consumatorilor (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumatorii au dreptul sa aleaga daca sa pretinda despagubiri in
cadrul Garantei limitate HP sau de la vanzator, in cadrul garantiei legale de doi ani.

FEA I AT 22

De Beperkte Garantie van HP is een commerciéle garantie vrijwillig verstrekt door HP. De naam en het adres
van de HP-entiteit die verantwoordelijk is voor het uitvoeren van de Beperkte Garantie van HP in uw land is
als volgt:

Nederland: HP Nederland B.V., Startbaan 16, 1187 XR Amstelveen
Belgié: HP Belgium BVBA, Hermeslaan 1A, B-1831 Diegem

De voordelen van de Beperkte Garantie van HP vormen een aanvulling op de wettelijke garantie voor
consumenten gedurende twee jaren na de levering te verlenen door de verkoper bij een gebrek aan
conformiteit van de goederen met de relevante verkoopsovereenkomst. Niettemin kunnen diverse factoren
een impact hebben op uw eventuele aanspraak op deze wettelijke rechten. De wettelijke rechten van de
consument worden op geen enkele wijze beperkt of beinvloed door de Beperkte Garantie van HP. Raadpleeg
voor meer informatie de volgende webpagina: Wettelijke garantie van de consument (www.hp.com/go/eu-
legal) of u kan de website van het Europees Consumenten Centrum bezoeken (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumenten hebben
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het recht om te kiezen tussen enerzijds de Beperkte Garantie van HP of anderzijds het aanspreken van de
verkoper in toepassing van de wettelijke garantie.

HP:n rajoitettu takuu on HP:n vapaaehtoisesti antama kaupallinen takuu. HP:n my6ntamasta takuusta
maassanne vastaavan HP:n edustajan yhteystiedot ovat:

Suomi: HP Finland Oy, Piispankalliontie, FIN - 02200 Espoo

HP:n takuun edut ovat voimassa mahdollisten kuluttajansuojalakiin perustuvien oikeuksien lisdksi sen
varalta, etta tuote ei vastaa myyntisopimusta. Saat lisatietoja seuraavasta linkista: Kuluttajansuoja
(www.hp.com/go/eu-legal) tai voit kdyda Euroopan kuluttajakeskuksen sivustolla (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Kuluttajilla on oikeus
vaatia virheen korjausta HP:n takuun ja kuluttajansuojan perusteella HP:lta tai myyjalta.

Hrig S e I

Omejena garancija HP je prostovoljna trgovska garancija, ki jo zagotavlja podijetje HP. Ime in naslov poslovne
enote HP, ki je odgovorna za omejeno garancijo HP v vasi drzavi, sta naslednja:

Slovenija: Hewlett-Packard Europe B.V., Amsterdam, Meyrin Branch, Route du Nant-d'Avril 150, 1217 Meyrin,
Switzerland

Ugodnosti omejene garancije HP veljajo poleg zakonskih pravic, ki ob sklenitvi kupoprodajne pogodbe izhajajo
iz dveletne garancije prodajalca v primeru neskladnosti blaga, vendar lahko na izpolnjevanje pogojev za
uveljavitev pravic vplivajo razli¢ni dejavniki. Omejena garancija HP nikakor ne omejuje strankinih z zakonom
predpisanih pravic in ne vpliva nanje. Za dodatne informacije glejte naslednjo povezavo: Strankino pravno
jamstvo (www.hp.com/go/eu-legal); ali pa obis¢ite spletno mesto evropskih sredis¢ za potrosnike
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).
PotroSniki imajo pravico izbrati, ali bodo uveljavljali pravice do storitev v skladu z omejeno garancijo HP ali
proti prodajalcu v skladu z dvoletno zakonsko garancijo.

702 LY

HP ograniceno jamstvo komercijalno je dobrovoljno jamstvo koje pruza HP. Ime i adresa HP subjekta
odgovornog za HP ograniteno jamstvo u vasoj drzavi:

Hrvatska: HP Computing and Printing d.o.0. za ra€unalne i srodne aktivnosti, Radni¢ka cesta 41, 10000
Zagreb

Pogodnosti HP ograni¢enog jamstva vrijede zajedno uz sva zakonska prava na dvogodiSnje jamstvo kod bilo
kojeg prodavaca s obzirom na nepodudaranje robe s ugovorom o kupnji. Medutim, razni faktori mogu utjecati
na vasu mogucénost ostvarivanja tih prava. HP ograni¢eno jamstvo ni na koji nacin ne utjece niti ne ogranic¢ava
zakonska prava potro$aca. Dodatne informacije potrazite na ovoj adresi: Zakonsko jamstvo za potrosace
(www.hp.com/go/eu-legal) ili mozZete posjetiti web-mjesto Europskih potrosackih centara
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).
Potrosaci imaju pravo odabrati zele li ostvariti svoja potrazivanja u sklopu HP ograni¢enog jamstva ili pravnog
jamstva prodavaca u trajanju ispod dvije godine.

or I 4 WP
HP ierobeZota garantija ir komercgarantija, kuru brivpratigi nodrosina HP. HP uznémumes, kas sniedz HP
ierobeZotas garantijas servisa nodrosinajumu jasu valsti:

Latvija: HP Finland Oy, PO Box 515, 02201 Espoo, Finland
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HP ierobeZotas garantijas prieksrocibas tiek piedavatas papildus jebkuram likumigajam tiesibam uz
pardevéja un/vai razotaju nodrosinatu divu gadu garantiju gadijuma, ja preces neatbilst pirkuma ligumam,
tomer So tiesibu sanemsanu var ietekmeét vairaki faktori. HP ierobeZota garantija nekada veida neierobezo un
neietekmé patéréetaju likumigas tiesibas. Lai iegiitu plasaku informaciju, izmantojiet So saiti: Patérétaju
likumiga garantija (www.hp.com/go/eu-legal) vai ari Eiropas Patérétaju tiesibu aizsardzibas centra timekla
vietni (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/
index_en.htm). Patérétajiem ir tiesibas izvéléties, vai pieprasit servisa nodrosinajumu saskana ar HP
ierobezoto garantiju, vai ari pardevéja sniegto divu gadu garantiju.

HP ribotoji garantija yra HP savanoriSkai teikiama komerciné garantija. Toliau pateikiami HP bendroviy,
teikianciy HP garantijg (gamintojo garantijg) jasy Salyje, pavadinimai ir adresai:

Lietuva: HP Finland Oy, PO Box 515, 02201 Espoo, Finland

HP ribotoji garantija papildomai taikoma kartu su bet kokiomis kitomis jstatymais nustatytomis teisémis j
pardavéjo suteikiama dviejy mety laikotarpio garantijg dél prekiy atitikties pardavimo sutardiai, taciau tai, ar
jums Si teisé bus suteikiama, gali priklausyti nuo jvairiy aplinkybiy. HP ribotoji garantija niekaip neapriboja ir
nejtakoja jstatymais nustatyty vartotojo teisiy. Daugiau informacijos rasite paspaude Sig nuoroda: Teisiné
vartotojo garantija (www.hp.com/go/eu-legal) arba apsilanke Europos vartotojy centro internetinéje
svetainéje (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/
index_en.htm). Vartotojai turi teise prasyti atlikti techninj aptarnavima pagal HP ribotajg garantijg arba
pardavéjo teikiama dviejy mety jstatymais nustatytg garantijg.

BRI

HP piiratud garantii on HP poolt vabatahtlikult pakutav kaubanduslik garantii. HP piiratud garantii eest
vastutab HP (iksus aadressil:

Eesti: HP Finland Oy, PO Box 515, 02201 Espoo, Finland

HP piiratud garantii rakendub lisaks seaduses ettenahtud miiiijapoolsele kaheaastasele garantiile, juhul kui
toode ei vasta miiligilepingu tingimustele. Siiski vaib esineda asjaolusid, mille puhul teie jaoks need digused
ei pruugi kehtida. HP piiratud garantii ei piira ega mdjuta mingil moel tarbija seadusjdrgseid digusi. Lisateavet
leiate jargmiselt lingilt: tarbija diguslik garantii (www.hp.com/go/eu-legal) vdi vdite kiilastada Euroopa
tarbijakeskuste veebisaiti (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/
ecc-net/index_en.htm). Tarbijal on digus valida, kas ta soovib kasutada HP piiratud garantiid voi seadusega
ette nahtud miilijapoolset kaheaastast garantiid.

Cpok cnyx6bi npuHTepa ana Poccum

Cpok cny>6bl gaHHoro npuHTepa HP coctaBngeT naTb NeT B HOPManbHbIX YCN0BUAX IKCnyaTaummn. Cpok
Cny>x6bl 0TCYUMTBIBAETCA C MOMEHTA BBOAA NPUHTEPA B 3KCM/yaTauuko. B KoHue cpoka cnyx6bl HP
pPeKoMeHyeT NoCeTUTb Be6-CanT Hallel cyxX6bl noaaep>ku no agpecy http://www.hp.com/support n/unu
CBA3aTbCA C aBTOPM30BaHHbIM NOCTaBLLMKOM ycnyr HP ona nonyyeHns pekomMeHAaumMin B OTHOLLEHUN
OanbHenwero 6e30nNacHOro UCNonb30BaHMA NPUHTEPA.
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California Parchlorate Material Notice

Perchlorote material - special hondling may opply. See:
hittp:/  wewre ditse. co.gov/hozardouswaste, perchloraie/

This product’s realtime clock batiery or cain cell babery may contain perchlorate and
may require special handling when recycled or disposed of in Califomia.
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A bateria deste equipamento n&o foi projetada para ser removida pelo cliente.

WY R

HP S ARE 75 BN H P G R e S 22 s B, OB MEEESR, @1 REACH (BRI ZE &
FHRK B H 227530 EC 25 1907/2006 5 ) o BT LA Wsh &34 JC ™ i AL 22 S Bk s
http://www.hp.com/go/reach.

EPEAT

Most HP products are designed to meet EPEAT. EPEAT is a comprehensive environmental rating that helps
identify greener electronics equipment. For more information on EPEAT go to www.epeat.net. For information
on HP's EPEAT registered products go to www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/pdf/
epeat_printers.pdf.

F P AR R 5%
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Restriction of hazardous substances [India)

This preduct lies with the "India E-waste (Manogement and Handling) Rule 2011" and
prehibits use lead, mercury, hexavalent chromium, pobdbrominated bighenyls or
pelybrominated diphenyl ethers in concentrations exceading 0.1 weight % and 0.01 weight
% for cadmium, except for the exemptions sst in Scheduls 2 of the Ruls.
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HIREVEAMER, iEBEZ&: Manager of Corporate Product Regulations, HP Inc., 1501 Page Mill Road,
Palo Alto, CA 94304, USA.
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Das Gerét ist nicht fiir die Benutzung im unmittelbaren Gesichtsfeld am Bildschirmarbeitsplatz vorgesehen.
Um storende Reflexionen am Bildschirmarbeitsplatz zu vermeiden, darf dieses Produkt nicht im unmittelbaren
Gesichtsfeld platziert warden.
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WA CEFCHI= A A T — Ml MMEHMR S IKHE K4 2006/95/EC. EMC 54
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HP GmbH, Dept./MS: HQ-TRE, Herrenberger Strasse 140, 71034 Boeblingen, GERMANY
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° P 2 HL L

e  Additional FCC statement for telecom products (US)

° Industry Canada CS-03 requirements

o N HLLE M i
o RN A L A% E Y
o IR WA 5 W FH Sl

B = A E

The grant of a Telepermit for any item of terminal equipment indicates only that Telecom has accepted that
the item complies with minimum conditions for connection to its network. It indicates no endorsement of the
product by Telecom, nor does it provide any sort of warranty. Above all, it provides no assurance that any
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item will work correctly in all respects with another item of Telepermitted equipment of a different make or
model, nor does it imply that any product is compatible with all of Telecom’ s network services.

This equipment shall not be set up to make automatic calls to the Telecom “111” Emergency Service.

Additional FCC statement for telecom products (US)

This equipment complies with Part 68 of the FCC rules and the requirements adopted by the ACTA. On the rear
(or bottom) of this equipment is a label that contains, among other information, a product identifier in the
format US:AAAEQ##TXXXX. If requested, this number must be provided to the telephone company.

Applicable connector jack Universal Service Order Codes ( “USOC” ) for the Equipment is: RJ-11C.

A plug and jack used to connect this equipment to the premises wiring and telephone network must comply
with the applicable FCC Part 68 rules and requirements adopted by the ACTA. A compliant telephone cord and
modular plug is provided with this product. It is designed to be connected to a compatible modular jack that is
also compliant. See installation instructions for details.

The REN is used to determine the number of devices that may be connected to a telephone line. Excessive
RENSs on a telephone line may result in the devices not ringing in response to an incoming call. In most but not
all areas, the sum of RENs should not exceed five (5.0). To be certain of the number of devices that may be
connected to a line, as determined by the total RENs, contact the local telephone company. For products
approved after July 23, 2001, the REN for this product is part of the product identifier that has the format
US:AAAEQ##TXXXX. The digits represented by ## are the REN without a decimal point (e.g., 00 is a REN of
0.0).

If this equipment causes harm to the telephone network, the telephone company will notify you in advance
that temporary discontinuance of service may be required. But if advance notice isn't practical, the telephone
company will notify the customer as soon as possible. Also, you will be advised of your right to file a
complaint with the FCC if you believe it is necessary.

The telephone company may make changes in its facilities, equipment, operations or procedures that could
affect the operation of the equipment. If this happens the telephone company will provide advance notice in
order for you to make necessary modifications to maintain uninterrupted service.

If trouble is experienced with this equipment, please contact the manufacturer, or look elsewhere in this
manual, for repair or warranty information. If the equipment is causing harm to the telephone network, the
telephone company may request that you disconnect the equipment until the problem is resolved.

Connection to party line service is subject to state tariffs. Contact the state public utility commission, public
service commission or corporation commission for information.

A JEE: If your home has specially wired alarm equipment connected to the telephone line, ensure the
installation of this equipment does not disable your alarm equipment. If you have questions about what will
disable alarm equipment, consult your telephone company or a qualified installer.

WHEN PROGRAMMING EMERGENCY NUMBERS AND(OR) MAKING TEST CALLS TO EMERGENCY NUMBERS:
e  Remain on the line and briefly explain to the dispatcher the reason for the call.

e  Perform such activities in the off-peak hours, such as early morning or late evening.

[%?f 7#: The FCC hearing aid compatibility rules for telephones are not applicable to this equipment.

The Telephone Consumer Protection Act of 1991 makes it unlawful for any person to use a computer or other
electronic device, including FAX machines, to send any message unless such message clearly containsin a
margin at the top or bottom of each transmitted page or on the first page of the transmission, the date and
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time it is sent and an identification of the business or other entity, or other individual sending the message
and the telephone number of the sending machine or such business, other entity, or individual. (The
telephone number provided may not be a 900 number or any other number for which charges exceed local or
long-distance transmission charges.)

In order to program this information into your FAX machine, you should complete the steps described in the
software.

Industry Canada CS-03 requirements

Notice: The Industry Canada label identifies certified equipment. This certification means the equipment
meets certain telecommunications network protective, operational, and safety requirements as prescribed in
the appropriate Terminal Equipment Technical Requirement document(s). The Department does not
guarantee the equipment will operate to the user’ s satisfaction. Before installing this equipment, users
should ensure that it is permissible for the equipment to be connected to the facilities of the local
telecommunications company. The equipment must also be installed using an acceptable method of
connection. The customer should be aware that compliance with the above conditions may not prevent
degradation of service in some situations. Repairs to certified equipment should be coordinated by a
representative designated by the supplier. Any repairs or alterations made by the user to this equipment, or
equipment malfunctions, may give the telecommunications company cause to request the user to disconnect
the equipment. Users should ensure for their own protection that the electrical ground connections of the
power utility, telephone lines, and internal metallic water pipe system, if present, are connected together.
This precaution can be particularly important in rural areas.

A JEE: Users should not attempt to make such connections themselves, but should contact the appropriate
electric inspection authority, or electrician, as appropriate. The Ringer Equivalence Number (REN) of this
device is 0.1.

Notice: The Ringer Equivalence Number (REN) assigned to each terminal device provides an indication of the
maximum number of terminals allowed to be connected to a telephone interface. The termination on an
interface may consist of any combination of devices subject only to the requirement that the sum of the
Ringer Equivalence Number of all the devices does not exceed five (5.0). The standard connecting
arrangement code (telephone jack type) for equipment with direct connections to the telephone network is
CA11A.
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Note & I’attention des utilisateurs du réseau téléphonique Canadien/notice to

users of the Canadian telephone network

Cet appareil est conforme aux spécifications techniques des équipements terminaux d’industrie
Canada. Le numéro d’enragistrement atteste de la conformité de 'appareil. Labréviation IC gui précade
le numéro d'enregistrement indique que 'enregistrement a été sffectud dans le cadre

dune Daclaration de conformité stipulant que les specifications technigues d'Industrie Canada ont été
respectées. Néanmaoins, cette abréviation ne signifie en aucun cas que 'appareil a été validé par
Industrie Canada.

Pour leur propre sécurité, les utilisateurs doivent s'assurer gue les prises électriques relides 4 laterre
de la source d'alimentation, des lignes téléphonigues et du crcuit métallique d'alimentation en eau
sont, le cas échéant, branchées les unes aux autres. Cette précaution est particulidqrement importante
dans les zones rurales.

- Remarque Le numéro REM (Ringer Equivalence Number) attribud & chague
lj appareil terminal fournit une indication sur le nombre maximal de terminaux qui
peuvent Etre connectés 3 une interface téléphonique. La terminaison d'une interface
peut se composer de n'importe gquelle combinaison dappareils, a condition que le
total des numéros REN ne dépasse pas 5.

Basé surles résultats de tests FCC Partie 68, le numéro REN de ce produit est 0.1,

This equipment meets the applicable Industry Canada Terminal Equipment Technical Specifications.
This is confirmed by the registration number, The abbreviation IC before the registration number
signifies that registration was performed based on a Declaration of Conformity indicating that Industry
Canada technical specifications were met. It does not imply that Industry Canada approved the
pguipment. Users should ensure for their own protection that the electrical ground connections of the
power utility, telephone lines and internal metallic water pipe system, if present, are connected
together. This precaution might be particularly important in rural areas.

E Hote The Ringer Equivalence Mumber (REN) assigned to each terminal device
4 provides an indication of the maximum number of terminals allowed to be connected
to a telephone interface. The termination on an interface might consist of any
combination of devices subject only to the requirement that the sum of the Ringer
Equivalence Numbers of all the devices does not exceed 5.

The REM for this product is 0.1, based on FCC Part 68 test results.

BRI LA B

In Australia the HP device must be connected to the Telecommunications Network through a line cord which
meets the requirements of the Technical Standard AS/ACIF S008.

TR M B

Dieses HP Faxprodukt ist ausschlieflich fiir den Anschluss an das analoge 6ffentliche Telefonnnetz
vorgesehen. Stecken Sie den TAE N-Telefonstecker, der im Lieferumfang des Gerats enthalten ist, in eine N-
codierte TAE 6-Anschlussdose. Dieses HP Faxprodukt kann als einzelnes Gerat und/oder zusammen
(Reihenschaltung) mit anderen zugelassenen Endgeraten verwendet werden.
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Exposure to radlo frequency radlation

Cautlon The rodiafed oulput power of this device is for Bolow the FCC rodie
frequency exposure limit. Neverthalezs, the davice zhall be uzed in such @ manrer
that the potantial for human contad during normal operation is minimized. This
product and any atloched exdemal arenna, if supporied. shall ba placed in such
a mannar bo minimizo the potential for human cordodt during normal oporation. In
ordor %o avoid the possibiity of excosding the FOC rodio frequency exposure
limits, human prosdmity to the onfenna shall not be less thon 20 cm (& inches)
durirg normal eporation.

7 P 250

Aviso aos usudarios no Brasil

Este equipamento opera em cardter secunddrio, isto &, ndo tem direite a proteco contra
interferéncia prejudicial, mesmo de estagBes do mesme fipo, e ndo pode causar interferén-
cia a sistemas operando em carater primanio.

JIE D L

Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate using an antenna of a type and
maximum (or lesser) gain approved for the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio
interference to other users, the antenna type and its gain should be so chosen that the equivalent
isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that necessary for successful communication.

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any
interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

A #7251 Exposure to Radio Frequency Radiation The radiated output power of this device is below the Industry
Canada radio frequency exposure limits. Nevertheless, the device should be used in such a manner that the
potential for human contact is minimized during normal operation.

To avoid the possibility of exceeding the Industry Canada radio frequency exposure limits, human proximity
to the antennas should not be less than 20 cm (8 inches).

H 275
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Aviso para los usuarios de México

La operacidn de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o
dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacion no deseada. Para saber el modelo de la tarjeta
inaldmbrica utilizada, revise la etiqueta regulatoria de la impresora.

200 Pk A HARER ZHCN



g |

A
e

FEmEAFLRG 17
W5, X LU T B

HEl 86
RSN

R 107
B
it 188
1z

P 173
wEEFH 188
i

PCL6 k%1% 125
PCL “#A%115% 125
PS FRHIK 125
iR, RE 119
FTEIHLIRSHRE 124
ik, f5E 118
A 124
MEZRLE T 124
FiEHRYE 124

i, KE
Hik 152

tbig, Fedfhfids 1

Y e
OCRFEFHIISCA 96

7,851
HIZ%, #1105
HANE K E 105
21E, AN 105
HaIE, ®E 106

PG, JETE 126

C

PRI & 188
FAO AR OCR 96

ZHCN

HEIR
B3, & 106
HFATEEE 115
7 b
MEHB 1
PR 2
k54 B
YmiE 117
g 117
Rt Rl
Yi/NEBOR 86
NR
EEWHKE, FHE 110
HH AR A
R4, JEkR 136
558, JEVE 127
fEH
V34 E 151
s 118
FRICEIR 110
HESHZ% 105
%5, SHEkE 105
HREE 106
MATFHL (0SX) 113
Mt AL (Windows) 113
MHNAFEHITES 115
MANAEHMIBE 115
MR RIE 113
Rk 119
Rk, $TED 152
FERZIE 150

TR E— RS HVEAE 2

120
XTHERE 107
sk, FHET 119
Wiriks 113
fifh—M A @ 160
Poktk s 112

AR 110
ke 118
&, JEkBE 119
{# ] DSL. PBX B¢ ISDN 103
{# ] VolP 103
FahEl 115
JoikkiE 157
ToiEFEY 159
Mg 109
HEREEE 110
NI REL 108
=, AN 105
7% 108
H3460 110
FH%E 108
i FLH R HERR
fAiE R 148
e HM, wE
i HP 30 AR B A 5
101
{EH TR 100
fEE TR, BEE
i/ HP v R B S
101
¥ IR 100
ek, wHE
i HP 307 AR B A S
101
{E AT 100
ye3ii'e
B 63
B iR
w167
FiRtkdr, BRSO 119
FTEN 152
R IERE, B 150
R E, f£H 152,157,159

5| 201



D
DSL

f£H 103
TERME 62
FTER

fEEMRE 118

HEILE 119

M USB 17 B4 79

AR EEGIE R 120
TENHLER SRR 7

BLETCZEM % 23

kP 145
FTERHLERAF (0S X)

I+ 42
FTEIFLE AL (Windows)

T EIFLEAF (Windows) 24
FENES

FWCRIH 65
TR =

3% 144,145
HIE#, R

wnzHE 112
HLIE, fEH

i 115
AR 185
EM

W 185
RN

KiE 113
E5F, Rk 188
MR E 109
XL E

HEl 86

F
RIkALH
MEAE 113
R, $TED 152
Wriks 113
WA, N 114
¥k 108
RIBFN
%t OCR 96
B khE 17
TR SCRY
HE 86
JE HP #6841 62
JRF AR 190
6 TWAIN AR 8, 14 95

202 %7

FF & WIA BRUERIEAE, A3 95
e

XFELFE, % 86

K 86

WI/mE % E 86

U 89

E 89

4/ 86

M 88

G
T Bk E, kE 125
e 2
W R R
Mac {8 169
USB HLFEFM A 161
fEH 148
fEEARMIERE 150
RikfEH 157
HI4RETED USB 24T ED RIS 143
Bt ® 159
gt 128
HEH 122
IBRE 127
M2 161
L 25
Wtk
HAFAEE 185

H
HP Web Jetadmin 37
HP FT Mt 62
HP % %S 172
HP s FH 2T (0S X)
I+ 42
HH[E EMC =0 194
FEAS
JEHP 62
[l 188
FCRIH - 65
i 62
FEMBIth 62
WEiThRE 2
WE T BRIANKE 125
Hk 188
EFIE 2
IR HFERE 65

IPv4 3t 25
ISDN
fEH. 103

J
Jetadmin, HPWeb 37
RUFEEPED U B£4TED 79
ik, fEHE
iR 152
TEP 119
FiARSFF
L 172
TS 113
T AT V7 B
LR EARR 148
PE
FriciE R ik E 110
HHFATED 115
Rk, 4TED 152
ArfEsl, wE 110
F3 115
WA R, WE 109
MM IR B E 108
Hahag i E 110
FHZE 108
bR PHZEAE 500 108
fif uk
USB B 161
fEE @ 157
R[4 R EN USB #%47 B i) 55
M2 161
At ) 7
fEH 160
YR
N\ 55,56,57
HEYRA
BN 51

K
E IRl
Lk 172
2 i TR AR
TEEREERE 127
JEETL, FTEI 126
PLg k5
e 112

143

ZHCN



Pkik 54 H
i 117
aEE 117

PUZEE7

USB 16

fER I 161
ERR LM% 17
B HENE 26
SIS E

£ 107
o

feH /MG 107

HEIXTLE 86
B

MK 109

¥t 110
AR 110

M
Mac
W, WeEEHERR 169
Macintosh
XFE 172
fkih$k5 105
i 64
LI 63
FEHP 62
[k 188
FICFRIAE 65
i E/KE 64
HKE, A 64
BN, RE 25
ik, & 125

N

A7
HOFTEIfE R 115
MIERfEE 115

0
OCR
S ORISR 96
0S X
HP SLH R 42
MAFFE TWAIN FRiE ) AT
595

ZHCN

P
PBX

f£H 103
ICRCEits 74
WIEIIARE 63

Q

U
HAUE, HFR 136
SEAL 130

EAUE, JEFE 135
b AREs, JERE 130
JRIR 128
HIZ%, 65 105
i A7\ Web Al 55 2%
Webscan 95
Thae 28
Bk
fEEHZE 119
THiE
PR 126
b ihE 127
FTESL 126
HH
SEIENL 89
WAk, £ 118

R
HA vCal =85 194
At
OCR 96
Webscan 95
M TWAIN B¢ WIA #4743 95
KixfEHE 113
i 167

S
EREii]
OCR 96
54 TWAIN bRU#ER AT 95
A WIA BRAEIE M 95
i#E it Webscan 95
FHIX
PEIEIRIGETE 126
RN RIERE 115
wHE
TR, KE 125
S ik
HEI 87

RS 185
S 4 1

fde 128
EATURWE, 1 110
FAWRAE R

Rki%E 113

Bl 115
WIHRE, Bk 26
REAG i

R4, B 135
R4 53

B 57
Gy

HEl 86
BN SR

BEE 86

T
TCP/IP

FHEE IPv4 &3 25
R ERE 110
BREER

P& 57
K S =P NUN

SEH 86

U
USB 17 it FH 1

FTED 79
USBECE 16

v
V34ikE 151
VolP

635 103

'}

Webscan 95

Windows
M TWAIN 25 WIA 3143178
# 95

ARk
T4 105
=, AN 105

MG, BN E 25

) 8%
HP Web Jetadmin 37
IPv4 ik 25
=i, Wi 25
whh, WE 25

%5 203



BRIAME 25

wHE, &F 25

wWHE, Hl 25

TR 25
Mk, 2k

AR 17
)

HP Web Jetadmin, T 37

Macintosh &% " £ #F 172

RS 62

HPXFE 172
il

MESKE 64
RSB R

4L 130
I 230 i R

ol R 142

Wi N2z 18 143
JooR= M 188
TR E T

BoE LMz 18
TCLE W 2%

GALIRANFRET 23

fEH®E N FHITEE 18
T ML ERE 17

X
Mg A 109
INSRY

HEH 87
ik E, f£E 151
=

bhe 1
S, Digettid 2

Y
Bt

HENS5E/R 74

ULEC 74

HE 73
JESFEM 62
=8, ¥ 110
Bk S 105
NN, R

fEEWE 108
ME MR IRERE 108
JR A

=S4k 60

204 5|

4
TELECHE 172
1, A 105
HZk(ES, HEIEDT 106
A

HE 88
XHF

ek 172
4K,

R4%, Ek 136
iy

+, EE 132,134
il

+, JHE 131
45 3

+, JHkE 132
a4

+, JHk 134
5y

BRINGLGK ) 50

R4, B 132

#RA 2
RA B 132
TS

1 A4k E 110
BB R 50
K% 128
¥ 60,144
i &gt
g 145
HRAEIL 108
YN EES
Y Er 55,56
S YNEES PN IEIFT S
4 E 56,57
YN
A 51
TR 25
HiE XRSTEIA 86
Hah4amisE, £HE 110
FHZEfEE 108
ek
R4%, EB 135

ZHCN



	产品基本信息
	产品功能
	环境功能
	辅助功能

	产品视图
	左前视图
	右前视图
	后视图
	墨盒门视图

	开机/关机
	打开产品电源
	管理电源
	关闭产品电源

	使用控制面板
	控制面板按钮
	控制面板主屏幕
	控制面板仪表板
	控制面板的应用程序文件夹
	控制面板快捷方式
	帮助功能
	打印机信息
	帮助动画


	安静模式
	从控制面板打开或关闭安静模式
	从 EWS 打开或关闭安静模式


	连接产品
	将产品接入计算机或网络
	使用 USB 电缆连接产品
	将产品连接到网络
	支持的网络协议
	使用有线网络连接产品
	使用无线网络（仅限无线型号）连接产品
	使用 WiFi 设置向导将产品连接到无线网络
	使用 WPS 将产品连接至无线网络
	手动将产品连接至无线网络



	使用 Wi-Fi Direct 将计算机或设备连接至产品
	打开 Wi-Fi Direct
	从具有无线功能的移动设备打印
	从具有无线功能的计算机进行打印 (Windows)
	从具有无线功能的计算机进行打印 (OS X)

	为已接入网络的无线产品安装 HP 打印机软件
	打开打印机软件 (Windows)
	管理网络设置
	查看或更改网络设置
	设置或更改产品密码
	在控制面板中手动配置 TCP/IP 参数
	链路速度和双工设置


	打印机管理和服务
	HP 嵌入式 Web 服务器 (EWS)
	关于 EWS
	关于 cookie
	启动 EWS
	功能
	主页选项卡
	“扫描”选项卡
	“传真”选项卡
	“Web 服务”选项卡
	“网络”选项卡
	“工具”选项卡
	“设置”选项卡


	Web 服务
	何为 Web 服务？
	HP ePrint
	打印应用程序

	设置 Web 服务
	使用 Web 服务
	HP ePrint
	打印应用程序

	删除 Web 服务

	HP Web Jetadmin 软件
	产品安全功能
	安全声明
	防火墙
	安全性设置
	固件更新

	打印机软件 (Windows) 中的 HP Printer Assistant
	打开 HP Printer Assistant
	功能
	Connected 选项卡。
	“打印、扫描和传真”选项卡
	订购选项卡
	帮助选项卡
	工具选项卡
	“估计墨水量”选项卡


	HP 实用程序 (OS X)
	AirPrint™ (OS X)

	纸张和打印介质
	了解如何使用纸张
	支持的介质尺寸
	支持的纸张和打印介质尺寸
	支持的信封尺寸
	支持的卡及标签尺寸
	支持的照片介质尺寸

	支持的纸张类型和纸盘容量
	产品左侧的纸盒 1（多用途）
	纸盒 2（默认纸盒）和纸盒 3 与 4（附件纸盒）

	配置纸盘
	放入介质
	在纸盘 1 中装入纸张
	在纸盘 2 中装入纸张
	装入可选纸盘 3
	装入可选纸盒 4
	放入信封
	装入信笺或预印表格
	加载自动送纸器
	加载扫描仪

	选择和使用纸张的技巧

	墨盒
	HP PageWide 墨盒
	HP 有关非 HP 墨盒的规定
	赝品 HP 墨盒

	管理墨盒
	存放墨盒
	使用普通办公模式打印
	在墨盒达到估计使用寿命时打印
	检查估计的墨水量
	订购墨盒
	回收墨盒

	更换墨盒
	有关使用墨盒的提示

	打印
	从计算机进行打印
	从计算机进行打印 (Windows)
	从计算机进行打印 (OS X)
	设置打印快捷方式 (Windows)
	设置打印预定设置 (OS X)
	调整颜色
	选择打印作业的预设颜色主题
	手动调整打印作业的颜色选项
	使颜色与计算机屏幕上的匹配
	颜色打印访问控制


	通过控制面板打印
	使用作业存储打印
	启用作业存储
	禁用或启用作业存储 (Windows)
	禁用或启用作业存储 (OS X)

	应用作业存储到一项或所有打印作业
	应用作业存储到一项或所有打印作业 (Windows)
	应用作业存储到一项或所有打印作业 (OS X)

	打印存储在打印机上的作业
	删除打印机上存储的作业。

	从 USB 设备中打印

	使用 NFC 进行打印
	使用 HP ePrint 打印
	使用 HP ePrint 应用程序发送电子邮件以进行非现场打印
	从现场计算机或移动设备进行打印

	使用 AirPrint (OS X) 进行打印
	关于成功打印的提示
	墨盒提示
	装入纸张提示
	打印机设置提示 (Windows)
	打印机设置提示 (OS X)


	复印和扫描
	复印
	复印设置
	调整副本的深浅程度
	选择副本的纸盘和纸张尺寸
	缩小或放大副本

	装入并复印身份证
	复印照片
	装入并复印混合尺寸原件
	自动双面复印
	取消复印作业

	扫描
	扫描到 USB 盘
	扫描到计算机
	设置扫描到计算机
	(Windows) 设置扫描到计算机
	设置扫描到计算机 (OS X)

	从控制面板扫描到计算机

	扫描到电子邮件
	设置扫描到电子邮件
	将文档或照片扫描到电子邮件
	从控制面板将文档或照片扫描到电子邮件
	从打印机软件将文档或照片扫描到电子邮件

	更改帐户设置

	扫描到网络文件夹
	设置扫描到网络文件夹
	在 EWS 中设置扫描到网络文件夹：
	在 HP Printer Assistant 中设置扫描到网络文件夹

	扫描到网络文件夹
	从控制面板扫描到网络文件夹
	从打印机软件扫描到网络文件夹


	扫描到 SharePoint
	设置扫描到 SharePoint
	扫描到 SharePoint

	使用 HP 扫描软件进行扫描
	使用其他软件进行扫描
	从符合 TWAIN 标准的程序扫描
	从符合 WIA 标准的程序扫描

	使用 Webscan 进行扫描
	将文档扫描为可编辑文本
	将文档扫描为可编辑的文本的准则
	将文档扫描为可编辑文本 (Windows)
	将文档扫描为可编辑文本 (OS X)


	复印和扫描成功提示

	传真
	设置传真
	将传真附件连接到电话线路
	配置传真设置
	从控制面板配置传真设置
	使用 HP 数字传真设置向导配置传真设置 (Windows)

	设置 HP 数字传真
	HP 数码传真要求
	设置 HP 数字传真
	设置 HP 数字传真 (Windows)
	设置 HP 数字传真 (OS X)
	在 EWS 中设置 HP 数字传真

	修改 HP 数字传真设置
	修改 HP 数字传真设置 (Windows)
	修改 HP 数字传真设置 (OS X)
	在 EWS 中修改 HP 数字传真设置

	关闭 HP 数码传真

	传真程序、系统和软件
	支持的传真程序
	支持的电话服务 - 模拟
	替代电话服务 - 数字
	DSL
	PBX
	ISDN
	VoIP



	设置传真设置
	发送传真设置
	设置暂停或闪切
	设置拨号前缀
	设置音频拨号或脉冲拨号
	设置自动拨号和重拨间隔时间
	设置亮/暗设置
	设置默认分辨率
	使用封页模板

	接收传真设置
	设置传真转发
	阻塞或解除阻塞传真号码
	设置应答响铃次数
	设置独特响铃
	自动缩减发来的传真
	设置传真音量
	设置标记接收的传真


	发送传真
	从控制面板发送传真
	使用快速拨号和成组拨号条目
	从计算机发送标准传真
	从 软件发送传真
	使用监听拨号发送传真
	使用打印机内存发送传真

	接收传真
	手动接收传真
	传真存储器
	重新打印传真
	删除内存中的传真


	使用电话簿
	创建和编辑单个快速拨号条目
	创建和编辑成组拨号条目
	删除快速拨号条目

	使用报告
	打印传真确认报告
	打印传真错误报告
	打印和查看传真记录
	清除传真日志
	打印上一次传真事务的详细信息
	打印呼叫方 ID 历史记录报告
	查看呼叫历史记录


	解决问题
	故障排除清单
	确定产品电源已开启
	检查控制面板是否有错误消息
	测试打印功能
	测试复印功能
	测试传真发送功能
	测试传真接收功能
	尝试从计算机发送打印作业
	测试即插即印 USB 功能
	影响产品性能的因素

	信息页
	出厂默认设置
	清洁例程
	清洁打印头
	清洁扫描仪玻璃板条带和压板
	清洁送纸器取纸压轮和分纸垫
	清洁触摸屏

	卡纸和进纸问题
	产品不拾纸
	产品一次拾起多张纸
	防止卡纸
	清除卡纸
	卡塞位置
	清除文档进纸器中的卡纸
	清除纸盒 1（多用途纸盒）中的卡纸
	清除纸盘 2 中的卡纸
	清除可选纸盒 3 中的卡纸
	清除可选纸盒 4 中的卡纸
	清除左挡盖中的卡纸
	清除出纸槽中的卡纸
	清除双面打印器中的卡纸


	墨盒问题
	重装或翻新的墨盒
	解释控制面板上的墨盒消息
	Cartridge Depleted （墨盒已耗尽）
	Cartridge Low（墨盒墨水不足）
	Cartridge Very Low（墨盒墨水严重不足）
	Incompatible [color]（不兼容的 [颜色]）
	Install [color] cartridge（安装 [彩色] 墨盒）
	SETUP 墨盒问题
	Used [color] installed（安装了旧墨盒 <颜色>）
	安装了非 HP 墨盒
	安装了假冒或用过的 [颜色] 墨盒
	安装了原装 HP 墨盒
	不兼容墨盒
	不使用 SETUP 墨盒
	打印机故障
	打印机准备出错
	打印系统问题
	使用 SETUP 墨盒


	打印问题
	产品不打印
	产品打印缓慢
	即插即印 USB 问题
	插入 USB 附件时，内存设备选项菜单不会打开。
	文件未从 USB 存储设备中打印输出
	您要打印的文件不在内存设备选项菜单中。

	改善打印质量
	检查是否为原装 HP 墨盒。
	使用符合 HP 规格的纸张
	在打印机驱动程序中使用正确的纸张类型设置
	更改纸张类型和尺寸设置 (Windows)
	更改纸张类型和尺寸设置 (OS X)

	使用最能满足您的打印需求的打印机驱动程序
	校准打印头
	打印一份打印质量报告


	扫描问题
	传真问题
	传真故障排除检查清单
	更改错误纠正和传真速度
	设置传真错误纠正模式
	更改传真速度

	传真记录和报告
	打印个别传真报告
	设置传真错误报告

	传真错误消息
	传真存储器已满。 正取消传真发送。
	传真存储器已满。 正取消传真接收。
	传真发送错误。
	传真接收错误。
	传真占线。 重拨挂起。
	传真占线。 已取消发送。
	检测不到传真。
	送纸器门打开。 已取消传真。
	通信错误。
	无拨号音。
	无传真应答。 重拨挂起。
	无传真应答。 已取消发送。

	解决传真发送问题
	控制面板上显示错误消息
	文档进纸器卡纸
	扫描仪错误

	控制面板显示就绪消息，但是并未尝试发送传真。
	控制面板显示“正接收第 1 页”，但除此消息外，无任何进展
	可以接收传真，但是不能发送。
	无法从控制面板中使用传真功能
	无法使用快速拨号功能
	无法使用组拨号功能
	尝试发送传真时收到电话公司记录到的错误消息
	本产品连有电话的情况下无法发送传真

	解决传真接收问题
	控制面板上显示错误消息
	传真未响应
	传真线路上具有语音邮件
	本产品已连接至 DSL 电话服务
	本产品使用 IP 传真或 VoIP 电话服务

	发送方收到占线信号
	本产品已连接电话听筒
	已使用电话线路分线器

	无法通过 PBX 线路发送或接收传真

	解决一般传真问题
	传真发送速度慢
	传真质量较差
	传真被截切或打印在两页上


	连接问题
	解决 USB 直接连接问题
	解决网络问题
	物理连接不良
	计算机使用的本产品 IP 地址不正确
	计算机不能与产品通信
	产品使用的链路和双工设置不适合网络
	新软件程序可能引起兼容性问题。
	计算机或工作站可能设置不正确。
	产品被禁用或其它网络设置不正确


	无线网络问题
	无线连接检查清单
	产品不打印且计算机安装了第三方防火墙
	移动无线路由器或产品后无线连接不起作用
	无法将多台计算机连接至无线产品
	无线产品在连接至 VPN 时断开通信
	网络未显示在无线网络列表中
	无线网络未运行

	产品软件问题 (Windows)
	产品软件问题 (OS X)
	打印机驱动程序未在“打印与扫描”列表中列出
	产品名称未显示在“打印与扫描”列表的产品列表中
	打印机驱动程序不自动设置在“打印与扫描”列表中选定的产品
	打印作业未发送至所需的产品
	使用 USB 电缆连接时，在选择驱动程序之后，产品未显示在“打印与扫描”列表中。
	使用 USB 连接时您使用了通用打印机驱动程序


	服务与支持
	客户支持
	HP 有限保修声明
	英国、爱尔兰和马耳他
	奥地利、比利时、德国和卢森堡
	比利时、法国和卢森堡
	意大利
	西班牙
	丹麦
	挪威
	瑞典
	葡萄牙
	希腊和塞浦路斯
	匈牙利
	捷克共和国
	斯洛伐克
	波兰
	保加利亚
	罗马尼亚
	比利时和荷兰
	芬兰
	斯洛文尼亚
	克罗地亚
	拉脱维亚
	立陶宛
	爱沙尼亚
	俄罗斯


	技术信息
	产品规格
	打印规格
	物理规格
	电源消耗和电气规格
	噪音排放指标
	环境规格

	环境产品管理计划
	保护环境
	产生臭氧
	耗电量
	欧盟委员会条例 1275/2008
	纸张
	HP PageWide 打印耗材
	塑料
	电子硬件回收
	材料限制
	常规电池信息
	电池处理（中国台湾）
	加利福尼亚高氯酸物质注意事项
	欧盟电池指令
	适用于巴西的电池注意事项

	化学物质
	EPEAT
	用户处理废弃设备
	有毒和危险物质表（中国）
	危险物质限制声明（土耳其）
	危险物质限制声明（乌克兰）
	危险物质限制声明（印度）
	用于打印机、传真和复印机的中国能源标签
	中国 SEPA 环保标志用户信息

	管制信息
	规范声明
	管制型号标识号
	FCC 声明

	VCCI 声明（日本）
	电源线说明
	电源线声明（日本）
	EMC 声明（韩国）
	可视显示屏工作区声明（德国）
	欧盟管制通告
	欧盟管制通告
	仅限无线型号
	仅限带有传真功能的型号

	电信（传真）产品的其它声明
	新西兰电信声明
	Additional FCC statement for telecom products (US)
	Industry Canada CS-03 requirements
	加拿大电话网络用户须知
	澳大利亚有线传真声明
	德国电话网用户通告

	无线产品附加声明
	所受的射频辐射
	巴西用户须知
	加拿大声明
	日本声明
	韩国用户须知
	台湾声明
	墨西哥声明



	索引

